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Suallardan
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Sual: Asagidaki cadvalda Ug funksional blok saklinde aqregassiya edilmis makroigtisadi sistem (izra ekzogen tabistli parametrlar veriimisdir: (Caki: 1)

1803#01#Y 15#01 az (qiyabi 500 test)
1803 - iqtisad kibernetika

[Tosviri]

Resulova N.

10 daqiga

0 Saniys

imtahan

500

375 (75 %)

500

15

a0 8 ®&

0101

20

4%

birbasa masraf fond tumunun artim | Mecmu mahsul
omsallart omsallart
1 2 3 1 2 3 2012 2013

1 0.1 [0.1 0.2 0,2 0.3 0,1 200 270

2 e 0.1 0.3 0.1 02 0.1 250 320

3 03 |01 0.1 0,1 0.1 0,1 300 380

Investisiyalarn bloklar aras1 axinlar matrisini tartib edin:

14 21 8
714 8
7T 7 8

27 32 76
54 32 114
81 32 38

217 8

40 75 30
20 50 30
20 25 30

Sual: Asagidaki cadvalda Ug funksional blok saklinde aqregassiya edilmis makroigtisadi sistem (izra ekzogen tabistli parametrlar veriimisdir: (Caki: 1)

® [yeni cavab]

O  [yeni cavab]

O  [yeni cavab]

O [yeni cavab]

O [yeni cavab]




birbasa masrof fond tumunun artim | Macmu mohsul

amsallari
amsallan

1 2 3 1 2 3 2012 2013
0.1 |0.1 0.1 0.1 03 0.2 300 380
2 02 |0.1 0,2 0.1 0.1 0.1 330 400
3 0.3 |0.1 0.1 0.2 0.1 0.2 300 390

—

Investisiyalarin bloklar arast axinlart matrisini tartib edin:

76 40 T8

F a8 40 90 O  [yeni cavab]
k114 40 39
f8 21 18 @® [yeni cavab]

8 7 9
16 7 18

60 33 60

30 33 30 O  [yeni cavab]
90 33 30

38 40 39

38 120 78 O  [yeni cavab]
[16 10 'KJ

$ 79 O  [yeni cavab]
16 7 18
2 7 9

Sual: Asagidaki cadvalda Ug funksional blok saklinde aqregassiya edilmis makroigtisadi sistem (izra ekzogen tabistli parametrlar veriimisdir: (Caki: 1)

birbasa masrof fond tumunun artim1 | Macmu mshsul
amsallart amsallart
1 2 3 1 2 3 2012 2013

1 0,1 (02 0.2 0.2 0.1 0.1 300 400
2 02 (0.1 0.3 0.1 0.2 0.1 400 460
3 0.1 |0.1 0.1 0,2 0.2 0.3 420 500

Investisiyalarin bloklar arast axinlart matrisini tartib edin:

80 46 150

o .
10 92 100 [yeni cavab]
40 46 50

20 6 24

10 12 16 O [yeni cavab]
10 6 8

60 80 42

0 40 43 O [yeni cavab]
30 80 126

60 40 126

0 80 84 O [yeni cavab]
30 40 42

10 12 8
20 12 24
“

20 & s] ® [yeni cavab]



Sual: Asagidaki cadvalda Ug funksional blok saklinde aqregassiya edilmis makroigtisadi sistem (izra ekzogen tabistli parametrlar veriimisdir: (Caki: 1)

birbasa masraf fond tumunun artum | Mocmu mahsul
amsallar amsallari
1 2 3 1 2 3 2012 2013

1 0.1 |02 0.0 0.2 05 0.1 350 420
03 |01 0.1 0.2 0.1 0,1 400 500
3 02 |01 0.1 0.1 0,2 0.3 290 380

Investisiyalarin bloklar aras1 axinlari matrisini tartib edin:

14 90 9 @® [yeni cavab]

14 10 9
7 20 27

2 100 © O [yeni cavab]

126 50 138
184 50 38

%5 %0 0 O [yeni cavab]

105 40 29
70 40 29

70 40 29

35 80 87

70 120 29] O [yeni cavab]
LY

(7 20 0
21 10 9
14 10 9

] O  [yeni cavab]

Sual: Asagidaki cadvalda Ug funksional blok saklinde aqregassiya edilmis makroigtisadi sistem (izra ekzogen tabistli parametrlar veriimisdir: (Caki: 1)

birbasa masrof  |fond tumunun artimi | Mecmu mohsul
amsallari amsallar
1 2 3 1 2 3 2012 2013

0.1 |0.1 0.2 0.3 0.1 0.1 320 400
02 (00 0.3 0.2 0.1 0.2 420 520
3 0.1 |0.1 0.3 0.1 0.1 0.3 400 470

D | —

Investisiyalarin bloklar arast axinlart matrisini tartib edin:

43 42 80 O  [yeni cavab]

64 0 120
32 42 120

9% 42 40 O  [yeni cavab]

64 42 80
32 42 120

24 10 7 ® [yeni cavab]
16 10 14
8 10 21

120 52 47 O [yeni cavab]

80 52 9
40 52 141



£ 10 14 O [yeni cavab]

16 0 21
8 10 21

Sual: Asagidaki cadvalda Ug funksional blok saklinde aqregassiya edilmis makroigtisadi sistem (izra ekzogen tabiatli parametrlar veriimisdir: (Caki: 1)

birbasa mosrof | fond tumunun artimi | Mecmu mehsul

amsallari omsallar

1 2 3 1 2 3 2012 2013
1 02 |01 0.2 0.3 0.1 0.1 330 400
2 0,0 |0.1 0.2 0.1 0.1 0.2 450 510
3 0.2 |0.1 0.1 0.3 0.1 0.2 250 350

Investisiyalarin bloklar arast axinlari matrisini tartib edin:

21 6 10 ®
76 20
21 6 20

%0 51 70 O  [yeni cavab]

0 51 70
80 51 35

90 45 25 @) [yeni cavab]
33 45 50
9 45 50

101 57 O [yeni cavab]
7 57

101 57 55

80
9

0 6 20

14 6 20 O [yeni cavab]
14 6 10

Sual: Asagidaki cadvalda Ug funksional blok saklinde aqregassiya edilmis makroigtisadi sistem (izra ekzogen tabistli parametrlar veriimisdir: (Caki: 1)

birbasa masraf | fond tumunun artimi | Macmu mehsul
amsallar amsallan
1 2 3 1 2 3 2012 2013

1 0.1 |0.1 0.3 0.1 0.2 0.1 300 390
2 03 (0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 270 350
3 0.2 (0.2 0.1 0.3 0.1 0.1 290 350

Investisiyalarin bloklar arast axinlari matrisini tartib edin:

30 54 79 O [yeni cavab]

30 27 29
9 27 29

9 16 6 ® [yeni cavab]

28 &
2T 8 6

126 43 41

o .
4 51 11 [yeni cavab]
105 78 41

( 39 35 105] O [yeni cavab]



117 35 35
8 T0 35

27

O  [yeni cavab]

L
e b
ol
oo

Sual: Asagidaki cadvalda Ug funksional blok saklinde aqregassiya edilmis makroigtisadi sistem (izra ekzogen tabistli parametrlar veriimisdir: (Caki: 1)

birbasa masref | fond tumunun artimi | Meemu mehsul
amsallar amsallar:
1 2 3 1 2 3 2012 2013

1 02 101 0.1 0.2 0.2 0.1 150 200
0.1 (0,0 0.3 0.1 0.2 0.1 170 230
0.1 0,1 0,2 0.2 0.3 0.1 250 300

[N RN S

Investisiyalarn bloklar arasi axinlan matrisini tortib edin:

~

) [yeni cavab]

10 46  30)

20 46 30

0 69 30)

40 23 30 O [yeni cavab]
2 0 %2

20 23 60

20 17 25 O [yeni cavab]
15 0 75

15 17 50

0 12 5 @ [yeni cavab]
5 12

10 18 5

10 25 O [yeni cavab]
5 5l

5 50

Sual: Asagidaki cadvalda Ug funksional blok saklinde aqregassiya edilmis makroigtisadi sistem (izra ekzogen tabistli parametrlar veriimisdir: (Caki: 1)

birbasa masrof  |fond tumunun artimi | Macmu mahsul

spsallan amsallan

1 2 3 1 2 3 2012 2013
1 02 (03 0.1 0.1 0.1 0,1 170 240
02 (02 0.2 0.1 0.0 0.1 170 230
3 0.1 |02 0.3 0.2 0.1 0.1 200 300

Investisiyalarin bloklar arast axinlari matrisini tortib edin:

14 12 20

14 18 10 O  [yeni cavab]
7 12 30

24 0 30

24 23 30 O  [yeni cavab]
48 23 30

20
on

B &
5& 8

30} O  [yeni cavab]



[17 17 20] O [yeni cavab]

34 17 20

® [yeni cavab]

Sual: Asagidaki cadvalda Ug funksional blok saklinde aqregassiya edilmis makroigtisadi sistem (izra ekzogen tabistli parametrlar veriimisdir: (Caki: 1)

tond tumunun artimi | Macmu mahsul

birbasa masraf
asmsallar

amsallan
1 2 3 1 2 3 2012 2013
02 (02 0.1 0.0 0.3 0.1 250 310
2 0.1 (0.1 0.1 0.2 0.1 0.2 300 360
3 03 (0.2 0.0 0.1 0.1 0.3 270 330

—_

in\-’estlslyalarm bloklar arasi axinlari matrisini tartib edim:

018 6 ® [yeni cavab]
12 6 12
6 6 18
&2 T O [yeni cavab]
31 36 33
93 72 0
50 60 27 O  [yeni cavab]
25 30 27
75 60 0

0 90 27 O [yeni cavab]
50 30 54

0 108 3 O [yeni cavab]

31 36

Sual: Asagidaki cadvalda Ug funksional blok saklinde aqregassiya edilmis makroigtisadi sistem (izra ekzogen tabiatli parametrlar veriimisdir: (Caki: 1)

bitbasa masrof | fond tumunun artim | Macmu mohsul
amsallar amsallar

1 2 3 1 2 3 2012 2013
1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.3 0.3 150 200
02 [0.1 0.3 0.2 0.0 0.2 130 160
3 03 |00 0.1 0.2 02 0.2 170 220

2013-cii il tigiin istehsal vasitelerinin bloklar arasi axinlar matrisini tertib edin:
20 16 22) ® [yeni cavab]
40

60 0 23)

15 39 51) O  [yeni cavab]

15 0 34
i 26 M4




O [yeni cavab]

5 3 5
10 3 15
15 0 35
‘5 9 15 O [yeni cavab]
10 0 10
\10 6 10
20 48 66 O [yeni cavab]
40 0 M
40 32 4

Sual: Asagidaki cadvalda Ug funksional blok saklinde aqregassiya edilmis makroigtisadi sistem (izra ekzogen tabistli parametrlar veriimisdir: (Caki: 1)

birbasa masraf fond tumunun artimt | Macmu mahsul
amsallar amsallar

1 2 3 1 7 3 2012 2013
02 102 0.1 0.1 0.2 0,1 130 170
03 |0.1 0.1 0.2 0.0 0.2 200 260

>

0.2 |02 0.0 0.1 0.2 0.1 210 280

| B2 | =

2013-cii il tigiin istehsal vasitelerinin bloklar arast axinlar matrisini tertib edin:

[4 127 O [yeni cavab]
26 40 21 O  [yeni cavab]
39 20

[]7 52 23] O [yeni cavab]

[34 52 28 ® [yeni cavab]

[8 17 7 O [yeni cavab]

Sual: Asagidaki cadvalda Ug funksional blok saklinde aqregassiya edilmis makroigtisadi sistem (izra ekzogen tabistli parametrlar veriimisdir: (Caki: 1)

birbasa mesrof  |fond tumunun artum | Mecmu mehsul
omsallar omsallari
112 |3 |1 |2 |3 2012 [2013

0,3 |02 0.1 0.1 0.1 0.1 220 290
0.1 |0.1 0.3 0.1 0.3 0.1 230 300
0.2 10,0 0,1 0.3 0.0 0.1 310 360

L B [ =

2013-cii il tigiin istehsal vasitelerinin bloklar arasi axinlart matrisini tertib edin:

(66 % 31] O [yeni cavab]



87 60 36 ® [yeni cavab]

29 30 108
58 0 36

O

99 33 3D [yeni cavab]

O  [yeni cavab]

9 30 36 O [yeni cavab]

29 90 36
57 0 136

Sual: Asagidaki cadvalda Ug funksional blok saklinde aqregassiya edilmis makroigtisadi sistem (izra ekzogen tabistli parametrlar veriimisdir: (Caki: 1)

fond tumunun artimi | Macmu mahsul

birbaga masraf
emsallar

amsallari
1 2 3 1 2 3 2012 2013
0,2 |02 0.1 0.1 0,1 0,3 190 260
0.1 |0.1 0.2 0.3 0.2 0.0 200 250
3 0,2 0,1 0.3 0,1 0.1 0,2 230 300

B | —

2013-cii il tigiin istchsal vasitelarinin bloklar arasi axinlar matrisini tertib edin:

53 50 30 @® [yeni cavab]

26 25 60
52 25 90

% 25 o0 O  [yeni cavab]

78 50 0
26 25 60

%8 40 23 O  [yeni cavab]

19 20 46
38 20 &9

7 5 20 O  [yeni cavab]

21 10 0
7 5 14

14 10 7 O [yeni cavab]

7 5 14
14 5 21

Sual: Asagidaki cadvalda Ug funksional blok saklinde aqregassiya edilmis makroigtisadi sistem (izra ekzogen tabistli parametrlar veriimisdir: (Caki: 1)



birbasa masraf fond tumunun artim | Macmu mahsul
amsallan omsallart

1 2 3 1 2 3 2012 2013
1 0.3 |01 0.1 0.1 0.2 0.2 220 270
2 0.1 0.1 0.3 0.1 0.1 0.3 130 160
3 0,0 |02 0.1 0.3 0.1 0.1 170 240

2013-cii il tigtin istehsal vasitslorinin bloklar arast axinlar matrisini tartib edin:

22 13 351

6 13 17 O [yeni cavab]
0 26 17

2716 T2

51 16 24 ® [yeni cavab]
0 32 24

22 13 3
66 13 17

99 2% 34] O [yeni cavab]

5 3 7 O  [yeni cavab]
53 21
06 7

27 16 T2

27 92 48 O [yeni cavab]
81 16 24

Sual: Asagidaki cadvalda Ug funksional blok saklinde aqregassiya edilmis makroigtisadi sistem (izra ekzogen tabistli parametrlar veriimisdir: (Caki: 1)

Macmu mahsul

birbaga masraf fond tumunun artim
amsallar smsallan
1 2 3 1 2 3 2012 2013

1 02 |02 0.1 0.1 0.1 0.3 250 300
0.1 |0.1 0.0 0.3 0.1 0.2 230 300
3 02 [02 0.3 0.1 0.0 0.1 210 260

2013-cii il ii¢iin istehsal vasitelarinin bloklar arasi axinlan matrisini tertib edin:

9 30 352

10 30 78 O [yeni cavab]
30 0 26

50 21 O [yeni cavab]

45
25 23
50 46 63
(60 60 26 ® [yeni cavab]
30 30 0

60 60 78
\

f5 7 15 [yeni cavab]

15 7 10
50 5

w2 %
O

\

(25 23 63} O  [yeni cavab]



7023 42
25 0 21

Sual: Asagidaki cadvalda Ug funksional blok saklinde aqregassiya edilmis makroigtisadi sistem (izra ekzogen tabistli parametrlar veriimisdir: (Caki: 1)

birbasa masraf fond tumunun artimm | Mecmu mohsul
amsallan emsallarn
1 & 3 1 2 3 2012 2013

1 03 |02 0.1 0.1 0.0 0.3 260 320
2 0.2 103 0.1 0.2 0.1 0.1 190 220
3 0.2 ]0.1 0.1 0.1 0.1 0.2 270 350

2013-cii il igiin istehsal vasitelerinin bloklar arast axinlar matrisini tertib edin:

6 0 81 O [yeni cavab]

52 19 27
2% 19 54

g O [yeni cavab]

9% 38 27 O  [yeni cavab]

52 57 27
52 19 27

9% 44 35 ® [yeni cavab]
64 66 35
2 135

2 0 105 O [yeni cavab]

64 22 35
32 22 70

Sual: Asagidaki cadvalda Ug funksional blok saklinde aqregassiya edilmis makroigtisadi sistem (izra ekzogen tabistli parametrlar veriimisdir: (Caki: 1)

birbasa moesrof fond tumunun artim: | Mecmu mohsul
amsallart omsallari
L .2 3 1 B |3 2012|2013

—

00 |02 0.1 0.1 0.2 0,2 300 400
2 02 |00 03 0.1 03 0.1 430 490
3 0.1 |0.1 0.3 0.3 0.2 0.0 370 420

2013-cii 1l iigiin 1stehsal vasitelerinin bloklar aras1 axinlan matrisini tertib edin:

20 86 74 O [yeni cavab]

30 129 137
9% 8 0

0 98 84 O [yeni cavab]

40 147 22
120 98 O
012 5 O [yeni cavab]



10 12 10 O  [yeni cavab]
10 18 5
30 12 0

0 98 1 @® [yeni cavab]

80 0 126
40 49 126

Sual: Asagidaki cadvalda Ug funksional blok saklinde aqregassiya edilmis makroigtisadi sistem (izra ekzogen tabiatli parametrlar veriimisdir: (Caki: 1)

birbasa mostof | fond tumunun artimi | Mecmu mehsul
Gmsajllan amsallar
i 2 3 1 2 3 2012 2013

1 03 [0.1 0.1 0.1 0.3 0.1 300 390
2 0.0 (0.1 0.2 0.2 0.1 0.2 200 260
3 03 |02 0.1 0.0 02 0.3 180 220

2013-cii il tigtin istehsal vasitslarinin bloklar arasi axinlart matrisini tortib edin:

0 26 M
117 52 22

9 18 4
18 8
0 12 12

ls] O [yeni cavab]

[117 26 zz] @® [yeni cavab]

O [yeni cavab]

-

36
54

388

—]
&

M 6 A O [yeni cavab]
27 12

36

18 O  [yeni cavab]
18

& o &
88 E

Sual: Asagidaki cadvalda Ug funksional blok saklinde aqregassiya edilmis makroigtisadi sistem (izra ekzogen tabiatli parametrlar veriimisdir: (Caki: 1)

birbasa mosrof fond tumunun artim | Macmu mohsul
st amsallan
1 2 3 1 2 5 2012 2013

02 |02 0.1 0.1 02 0.1 400 470
0,3 |0.1 0.1 0.3 0.1 0.1 330 380
0.1 |0.1 0.1 0.2 0.2 0.0 270 340

(USRNSSR

2013-cii il tigtin istchsal vasitalarinin bloklar arast axinlar matrisini tertib edin:

120 33 27

%0 6 27 O [yeni cavab]
40 33 27

141 38 34

[94 % 341 ® [yeni cavab]



k b ] J‘I}

‘7 10 7 O  [yeni cavab]
21 5 7
\14 10 0
47 76 4 O  [yeni cavab]
141 38 34
g ™ T6 0
14 10 7 O  [yeni cavab]
21 5 7
7 5 7
BoOLma: 0102
Ad 0102
Suallardan 20
Maksimal faiz 20
Suallari qarigdirmaq =]
Suallar taqdim etmak 4 %

Sual: Makroigtisadi sistem (¢ funksional blok saklinde aqgreqasiya edilmisdir. Bu funksional bloklar lizre 2010-cu il iglin asagidaki makroigtisadi paran
(Caki: 1)
N 2 2
B30 =200 £ =500
Ax, =100; Ax, =70; Ax, =80

Ogar birbasa masrof emsallar matrisinin 1-ci satir elementlerinin qiymetleri

a; =01, a,=0]; a;=02- ys, fond tutumu artirm amsallari matrisinin

1-ci setir elementlarinin giymatlari iss b;=02; b,=03; b,=04- obarabar
olarsa, onda 2011-ci ilds 1-ci funksional blokun xalis son mahsulu na gader olacaqd?

0134
®144
0154
0164
0174

Sual: Makroigtisadi sistem (¢ funksional blok saklinde aqgreqasiya edilmisdir. Bu funksional bloklar lizre 2010-cu il iglin asagidaki makroigtisadi paran

(Caki: 1)

o =50; M =300, ™" =400
Ax, =100; Ax, =120; Ax, =80
Ogar birbaga masraf emsallari matrisiin 1-c¢i satir elementlarinin qiymatlori
a; =0.2; a, =0.2; a;=0,1- ys, fond tutumu artim: smsallar matrisinin

1-ci satir elementlorinin giymetleriiss 5, =0.3; 5, =0.,2; b, =01— 2 borabar
olarsa, onda 2011-ci ilde 1-¢i funksional blokun xals son mahsulu ne gader olacaqdir?

0400
(0320
0346
®286
0386



Sual: Makroigtisadi sistem (¢ funksional blok saklinde aqgreqasiya edilmisdir. Bu funksional bloklar lizre 2010-cu il iglin asagidaki makroigtisadi paran

(Caki: 1)

sy = B0, g™ =000 g™ 500
Ax, =100; Ax, =70; Ax, =80
Oger birbasa mesraf emsallar matrisinin 2-¢i setir elementlerinin qiymetleri
i = 0,2; = 0.1; i = 0,1— ye. fond tutumu artim smsallari matrisinin 2-ci
sotir elementlerinin qiymatleriise b, =0.3; b,, =0,4; b,; =0,2— o baraber
olarsa, onda 2011-ci ilde 2-ci funksional blokun xalis son mehsulu ne gadar olacaqdir?

0131
0101
®31
061
021

Sual: Makroigtisadi sistem (¢ funksional blok saklinde aqgreqasiya edilmisdir. Bu funksional bloklar lizre 2010-cu il iglin asagidaki makroigtisadi paran

(Caki: 1)

X =300; 2 =200; x*° =500
Ax, =100 A% =70 Ax. =80

Ogar birbaga masraf amsallart matrisinin 3-c¢ii sotir clementlerinin giymatlari
a,;, =01 a,=01 a;=02- ya, fond tutumu artimi emsallari
matrisinin 3-cii setir elementlorinin giymoatleriise  b,, =0,3; b,, =0,2; b, =04— o

barabar olarsa, onda 2011-ci ilda 3-cii funksional blokun xalis son mahsulu ne qader
olacaqdir?

0395
0495
0285
0300
©321

Sual: Makroigtisadi sistem (¢ funksional blok saklinde aqgreqasiya edilmisdir. Bu funksional bloklar lizre 2010-cu il iglin asagidaki makroigtisadi paran

(Caki: 1)

=300 =300 " =400
Ax, =100; Ax, =120; Ax, =80
Ogar birbasa masraf amsallar matrisinin 2-ci satir elementlarinin giyvmatlari
a, =02; a,, =0.2; a,, =0,1- ys, fond tutumu artimi amsallan matrisinin
2-ci satir elementlarinin giymatlari ise By =0.4; by, =027 by, =030

berabar olarsa, onda 2011-¢i ilda 2-ci funksional blokun xalis son mehsulu na gader
olacaqdir?

0180



@380
0280
060
0160

Sual: Makroigtisadi sistem (¢ funksional blok saklinde aqgreqasiya edilmisdir. Bu funksional bloklar lizre 2010-cu il iglin asagidaki makroigtisadi paran

(Caki: 1)

" =50 2™ =300 =400

Ax; =100; Ax, =120; Ax; =80
Ogar birbasa masraf amsallan matrisinin 3-cii satir ¢lementlarinin qiymatlari
a, = 0.1; a,, = 0.1; a;; = 0,2 — ye, fond tutumu artim: emsallar
matrisinin 3-cii setir elementlorinin giymetleri 1se b3 ,=04; bgq =01 b33 =0,3-2

barabar olarsa, onda 2011-¢i ilda 3-cii funksional blokun xalis son mahsulu ns qadar
olacaqdir?

0106
O116
0226
(0346
®206

Sual: Makroigtisadi sistem (¢ funksional blok saklinde aqgreqasiya edilmisdir. Bu funksional bloklar tizre 2010-cu il iglin asagidaki makroigtisadi paran

(Caki: 1)

=000 B =050 B =200
Ax, =80; Ax, =100; Ax, =70

Ogoar birbasa masraf amsallan matrisinin 1-ci satir elementlarinin qiymatlari

a, =015 a,=02; a,=0,2- ys, fond tutumu artim smsallar1 matrisinin 1-ci
setir clementlerinin giymetleriiss b, =0,4; b, =0,1; b; =0,1— 2 berabar
olarsa, onda 2011-ci ilde 1-ci funksional blokun xalis son mshsulu ne gadar olacaqdu?

065
®169
o117
0103
050

Sual: Makroigtisadi sistem (¢ funksional blok saklinde aqgreqasiya edilmisdir. Bu funksional bloklar lizre 2010-cu il iglin asagidaki makroigtisadi paran

(Caki: 1)



0 = 00l PR ™ =080
Ax =120; Ax, =70, Ax;, =90
Ogar birbasa masraf amsallart matrisinin 1-ci satir elementlarinin giymatlari
a,=03; a,=05; a,=0]1- ye,fond tutumu artim: smsallar: matrisinin 1-ci satir
elementlarinin giymatlori ise b,=0]l b,=04; b,=04- o boraber

olarsa, onda 2011-ci ilda 1-ci funksional blokun xalis son mahsulu na gader olacaqdir?

065
0169
@117
0103
050

Sual: Makroigtisadi sistem (¢ funksional blok saklinde aqgreqasiya edilmisdir. Bu funksional bloklar lizre 2010-cu il iglin asagidaki makroigtisadi paran

(Caki: 1)

20 =300 2" =200 2 =200
Ax, =110; Ax, = 60; Ax, =60
Ogar birbasa masraf amsallart matrisinin 2-ci satir elementlarinin qiymatlari
a,, =0.2; a,, =01 a,=0,1- ye. fond tutumu artim smsallar: matrisinin
2-ci satir elementlerinin giymetleriiss b, =0,1; b,, =0]1; b, = 0,1 — a barabar
olarsa, onda 2011-ci ilda 2-ci funksional blokun xalis son mahsulu na gadar olacaqdir?

065
0169
o117
@103
050

Sual: Makroigtisadi sistem (¢ funksional blok saklinde aqgreqasiya edilmisdir. Bu funksional bloklar lizre 2010-cu il iglin asagidaki makroigtisadi paran

(Caki: 1)

= 30 g =000 x =120
Ax, =70; Ax, =40; Ax, =80
Ogor birbasa mesraf emsallan matrisinin 3-cii setir elementlerinin qiymeatleri
a, =01, a,, =01; a,, =03—ys, fond tutumu artimi smsallari matrisinin 3-cii satir
elementlerinin giymetleriise by, =0,2; b, =0,2; b,;; =0,1 — o beraber olarsa,
onda 2011-ci 1lds 3-cii funksional blokun xalis son mehsulu ne gader olacaqdr?

065
0169
O117
0103
®50



Sual: Asagidaki cadvalda Ug funksional blok saklinds aqreqassiya edilmis makroigtisadi sistem (izre ekzogen tabistli parametrlar verilmisdir: (Caki: 1)

hirha:i masraf fond tymunun artimi | Macmu mshsul
amsallari amsallari
1 2 3 1 2 3 2012 2013

1 0.0 (0.1 0.3 0.3 0.1 0.1 260 300
02 |02 0,2 0.1 0.1 0.1 290 360
3 0.3 |0.1 0.1 0.1 0.2 0.1 210 260

2013-cii ilde funksional bloklarin xalis son mshsullari ne qader olacaqdir?

[yeni cavab]

ZP8 —146; Z2®° =178; Z*° =170

O [yeni cavab]

I =133 F =060 22 =130

[yeni cavab]

Z25 _162; ZM —160; Z2 =85

O [yeni cavab]

Z2% —107; 72" =6l; Z2 =85

[yeni cavab]

ZP%—05; ZM=305; Z2=305

Sual: Asagidaki cadvalda Ug funksional blok saklinde aqregassiya edilmis makroigtisadi sistem (izra ekzogen tabistli parametrlar veriimisdir: (Caki: 1)

hirhai masraf fond tymunun artim | Maemu mahsul
amsallar amsallar
1 2 3 1 2 3 2012 2013

1 0,0 (0.1 0.3 0.3 0.1 0.1 250 300
2 0,1 |0.1 0,2 0,2 0.2 0.1 280 330
3 02 101 0,1 0.2 0.1 0,2 270 320

2013-cii ilde funksional bloklarin xalis son mehsullari na qader olacaqdu?

® [yeni cavab]

ZP8 —146; Z2®° =178; Z*° =170

C  [yeni cavab]

ZP —133; 77" =169; Z7" =130
Z25 —162; 72 =160; Z2° =85 C  [yeni cavab]
le‘m’ :10’]; 222“13 — 64; Zszmg —85 O [yeni cavab]
O [yeni cavab]

ZP%—05; ZM=305; Z2=305

Sual: Asagidaki cadvalda Ug funksional blok saklinde aqregassiya edilmis makroigtisadi sistem (izra ekzogen tabistli parametrlar veriimisdir: (Caki: 1)



hirhai masraf fond tuymunun artimi | Macmu mahsul
amsallan amsallan

1 2 3 1 2 3 2012 2013
0,1 [02 0.1 0.2 0.0 0.1 200 290
0.3 ]0.1 0.1 0.2 0.2 0.1 300 360
0.1 |02 0.1 0.1 0.1 0.3 220 300

L | b [ —

2013-cii ilde funksional bloklarin xalis son mehsullari na gader olacaqdur?

~

O [yeni cavab]

ZP8 —146; Z2®° =178; Z*° =170

@ [yeni cavab]

ZPP =133, 27" =169 7™ =130

O [yeni cavab]

Z25 _162; ZM —160; Z2 =85

O

[yeni cavab]

Z2% —107; 72" =6l; Z2 =85

O [yeni cavab]

ZP%—05; ZM=305; Z2=305

Sual: Asagidaki cadvalda Ug funksional blok saklinde aqregassiya edilmis makroigtisadi sistem (izra ekzogen tabistli parametrlar veriimisdir: (Caki: 1)

birbasa masraf fond tumunun artim | Maenm mahsul
amsallan smsallar
1 2 3 1 2 3 2012 2013

0,2 (0.2 0.2 0.1 0.0 0.1 210 260
0.1 |0.1 0.0 0.3 0.2 0.1 200 300
0.1 (62 0.3 0.2 02 0.0 250 320

2

L | D | =

2013-cii ilde funksional bloklarin xalis son mshsullari ne geder olacaqdir?

O [yeni cavab]

2B =87, 7135, 2P =95

C  [yeni cavab]
ZP8 —66; Z2PV =273; ZPY =123
2013 2013 2013 @ [yeni cavab]
Z7 =72 Zy O =202, Z,7° =108
C  [yeni cavab]

ZPY =165, ZI =194; 7z =50

O [yeni cavab]

ZMP =14 7" =53; 2" =108

Sual: Asagidaki cadvalda Ug funksional blok saklinde aqregassiya edilmis makroigtisadi sistem (izra ekzogen tabistli parametrlar veriimisdir: (Caki: 1)



birbaga masraf fond tumunun artimi | Macmu mahsul
amsallan amsallart

1 2 3 1 2 3 2012 2013
1 0.0 (03 0.3 0.1 0.1 0.1 300 330
2 02 (0.1 0.1 0.1 03 0.0 250 340

5

3 0.1 |0.1 0.1 0.1 0.2 0.2 130 160

2013-cti ilde funksional bloklarin xalis son mahsullari ne gadar olacaqdu?

O [yeni cavab]

ZPB 67 22 -133; 722" =252

C  [yeni cavab]

ZPB —66; ZPV =073, Z2¥ 123
C  [yeni cavab]

212013 :72; ZZZDB :202; Z:,?“B —108
2013 2013 2013 @ [yeni cavab]

zZP% =165, Z;"° =191; Z)°° =50
O [yeni cavab]

210 =14, 2" =53; 2" =108

Sual: Asagidaki cadvalda Ug funksional blok saklinde aqregassiya edilmis makroigtisadi sistem (izra ekzogen tabistli parametrlar veriimisdir: (Caki: 1)

birbasa masraf fond tumunun artim1 | Macemu mahsul
smsallan amsallan
1 2 3 1 2 3 2012 2013

1 02 |02 0.2 0.1 0.1 0.1 100 120

2 02 (03 0.1 0.1 0.2 0.1 110 160

3 0.0 |03 0.1 0.0 0.3 0.3 170 200

2013-cti ilde funksional bloklarin xalis son mshsullar na gadar olacaqdir?

O

[yeni cavab]

2B =87, 7135, 2P =95

[yeni cavab]

O

Z"Nisnh; Z0F =098 77 =103

O [yeni cavab]

ZM=y 21" =000, 277 =108

O [yeni cavab]

ZPY =165, ZI =194; 7z =50

O}

[yeni cavab]

ZMP =14 7" =53; 2" =108

Sual: Asagidaki cadvalda Ug funksional blok saklinde aqregassiya edilmis makroigtisadi sistem (izra ekzogen tabistli parametrlar veriimisdir: (Caki: 1)



birbaga mesrof fond tumunun artimi | Macmu mohsul

amsallar smsallart
1 2 3 1 2 3 2012 2013
0.3 100 0.1 0.1 0.1 0.1 150 210
2 02 |03 0.1 0.0 0.1 0.1 140 200
3 0,3 10,1 0.1 0.2 0.2 0.1 160 220

—_

2013-cii ilde funksional bloklarin xalis son mahsullart na gadar olacaqdir?

~
1)

[yeni cavab]

ZP" =146; 72" =1718; 27" =170

O [yeni cavab]

ZPP =133, 27" =169 7™ =130

O [yeni cavab]
Z28 =162; 7™ =160; 72 =85 S
® [yeni cavab]
7 =01 220l 2 =8
O [yeni cavab]

ZP%—05; ZM=305; Z2=305

Sual: Asagidaki cadvalda Ug funksional blok saklinde aqregassiya edilmis makroigtisadi sistem (izra ekzogen tabistli parametrlar veriimisdir: (Caki: 1)

birbasa masraf fond tumunun artimi | Moacmu mahsul
amsallart omsallan
1|2 3 1 2 3 2012|2013

1 0,1 |0.1 0.1 0,2 02 0.2 180 250
2 0.0 (03 0.1 0.1 0.2 0.1 300 400
3 03 |0.1 0.1 0.2 0.1 0.2 320 400

2013-cti ilde funksional bloklarin xalis son mehsullart na gader olacaqdir?

[yeni cavab]

0O

ZP8 —146; Z2®° =178; Z*° =170

O [yeni cavab]

I =133 F =060 22 =130

C eni cavab
Z35 —162; 7™ =160; Z2 =85 pentcaven)
C  [yeni cavab]

Z28 =107 22 <6l 728 <85
® [yeni cavab]

ZP%—05; ZM=305; Z2=305

Sual: Asagidaki cadvalda Ug funksional blok saklinde aqregassiya edilmis makroigtisadi sistem (izra ekzogen tabistli parametrlar veriimisdir: (Caki: 1)



birbasa mesraf fond tumunun artim | Maemu mohsul

st amsallar
1 2 3 1 2 3 2012 2013
03 |0.1 0.1 0,2 0.2 0,1 190 230
0.1 (0.0 0.3 0.3 0.1 0.1 260 300
g2 |8l 0.1 0.2 0.0 0.3 320 400

> Bl

LI BD | =

2013-cti ilde funksional bloklarin xalis son mahsullari ne gader olacaqdu?

O}

[yeni cavab]

2T Z3E: P05

[yeni cavab]

O

ZM6h; Z7F =01 2% <103

O [yeni cavab]

ZP8 =73, 7Z2° =202; 72 =108

[yeni cavab]

O

ZPB —165; ZIP =194; ZP° =50

O

[yeni cavab]

210 =14, 2" =53; 2" =108

Sual: Asagidaki cadvalda Ug funksional blok saklinde aqregassiya edilmis makroigtisadi sistem (izra ekzogen tabistli parametrlar veriimisdir: (Caki: 1)

birbasa mesraf fond tumunun artimi | Moemu mahsul
omsallar omsallar
1 |2 3 1 2 3 2012 [2013

1 0.1 |01 0.3 0.2 0.1 0.1 170 260
0.1 (0.1 0.1 0.2 02 0.2 330 420

3 B >

3 0,3 |01 0.1 0.0 0.2 0.3 250 310

2013-cii ilde funksional bloklarin xalis son mahsullar na gadar olacaqdir?

O [yeni cavab]

2T Z3E: P05

®

[yeni cavab]

ZM6h; Z7F =01 2% <103

O

[yeni cavab]

ZP8 =73, 7Z2° =202; 72 =108

[yeni cavab]

O

ZPB —165; ZIP =194; ZP° =50

[yeni cavab]

210 =14, 2" =53; 2" =108

BoLma: 0103

Ad 0103
Suallardan 32
Maksimal faiz 32
Suallari garigdirmaq v}

Suallar taqdim etmak 3%



Sual: Makroigtisadi sistem {i¢ funksional blok saklinde agreqasiya edilmisdir. Bu sistem Uizre asagidaki ekzogen tabiatli parametrlar verilmisdir: (Gaki:
012 . || v A .. | v
x,  =400; x;° =300; x;7 =400
Ax, =100; Ax, =T70; Ax, =50

01 01 072 01 04 01
a=[02 01 o0} b=[01 02 o1
00 02 02 02 02 01

2013-cii ilde funksional bloklarn xalis son mahsullari na gader olacaqdir?

® [yeni cavab]

Z™ =280; Z;'" =159; Z,*"° =247

Z25 _140; 22 =104; Z2° =119 O [yeni cavab]

Z®8 =139, ZPC =127, ZP® =199 O oo

lems =110, Z;“B =11L Z;,:ms —178 O [yeni cavab]

O [yeni cavab]

ZM =94, 72 =91, 2" =173

Sual: Makroigtisadi sistem (¢ funksional blok saklinde agreqasiya edilmisdir. Bu sistem Uizre asagidaki ekzogen tabiatli parametrlar verilmisdir: (Gaki:

xlml2 :170; xzmlz :Zm; xgmlz :220
Ax, —80; Ax, —70; Ax, =30

01 01 01 02 02 0]
a=[02 01 03 b=|o1 00 02
02 00 02 01 02 03

2013-cii ilde funksional bloklarin xalis son mshsullari na geder olacaqdir?

O [yeni cavab]
ZPB _280; 77" —159; z° —247

® [yeni cavab]

ZPP =140, Z}°" =104; Z" =119

Z®8 =139, ZPC =127, ZP® =199 O oo

212013 =11¢; ZZE“B =111 Zszms —178 O [yeni cavab]

O [yeni cavab]

ZM =94, 71 =91, Z"° =173

Sual: Makroigtisadi sistem (¢ funksional blok saklinde agreqasiya edilmisdir. Bu sistem Uizre asagidaki ekzogen tabiatli parametrlar verilmisdir: (Gaki:



xlzﬂlz — zm; x%ﬂlz — 250; x32ﬂ12 :3m
Ax, =80; Ax, =60; Ax, =50

02 01 0] 01 o1 ol
a=|01 03 o0l b=|02 o1 o1
01 01 02 00 02 02

2013-cii ilde funksional bloklarin xalis son mehsullari na gadar olacaqdir?

O [yeni cavab]
Z™ =280; Z;'" =159; Z,*"° =247

Z25 _140; 22 =104; Z2° =119 O [yeni cavab]

® [yeni cavab]

zZ =139, 722 =127, ZP° =199

lemg =11 222‘“3 =11L Z;:mg —178 O [yeni cavab]

O [yeni cavab]

ZM =94, 71 =91, Z"° =173

Sual: Makroigtisadi sistem (¢ funksional blok saklinde agreqasiya edilmisdir. Bu sistem Uzre asagidaki ekzogen tabiatli parametrlar verilmisdir: (Gaki:

leJIZ — 230, x22m2 — 220; xgmu :280
Ax, =T0; Ax, =80; Ax; =60

01 01 03 02 01 01
a=|04 00 o1 b=|01 02 02
01 01 02 02 01 072

2013-cii ilde funksional bloklarin xalis son mahsullari na gadar olacaqdir?

O [yeni cavab]
Z™ =280; Z;'" =159; Z,*"° =247

O [yeni cavab]

ZP® =140, 2" =104; Z°° =119

O [yeni cavab]

I =3 Z Moy 200

® [yeni cavab]

zZ2"° =110; Z;"° =111, Z)*° =178

lems —o4; szs —91, 232013 173 O [yeni cavab]

Sual: Makroigtisadi sistem (¢ funksional blok saklinde agreqasiya edilmisdir. Bu sistem Uizre asagidaki ekzogen tabiatli parametrlar verilmisdir: (Gaki:



leJIZ — 180, 122012 — 220’ xgﬂllZ — 300
Ax, =70; Ax, =80; Ax, =60

01 02 0l 03 01 01
a=02 01 03 5=[01 01 01
01 03 01 02 02 01

2013-cii ilde funksional bloklarin xalis son meahsullari na gader olacaqdir?

O [yeni cavab]
Z™ =280; Z;'" =159; Z,*"° =247

Z25 _140; 22 =104; Z2° =119 O [yeni cavab]

R
ZP" =139, 72 =127, ZP5 =199 eni caveb]

lemg =11 222‘“3 =11L Z;:mg —178 O [yeni cavab]

® [yeni cavab]

ZM =94, 71 =91, Z"° =173

Sual: Makroigtisadi sistem (¢ funksional blok saklinde agreqasiya edilmisdir. Bu sistem Uzre asagidaki ekzogen tabiatli parametrlar verilmisdir: (Gaki:

1_12012 :300, x%ﬂﬂ — 290, 132012 — 340
Ax, =80; Ax, =10{; Ax, =60

01 00 03 02 01 02
a=[02 03 01 b=(02 00 01
01 01 03 03 01 02

2013-cii ilde funksional bloklarin xalis son mahsullari ne gader olacaqdir?

Z]2013 :184; Z;.OB :135; 23.2013 :157 ® [yeni cavab]
Z]').013 - 6]; 222013 — 149; Z;.Ul3 - 139 O [yeni cavab]
7055, 208, G O P
212013 - 48; 222013 - 178; Z:OB . 52 O [yeni cavab]
Z208 -143; 22 —117; 2% — 43" e

Sual: Makroigtisadi sistem (¢ funksional blok saklinde agreqasiya edilmisdir. Bu sistem Uizre asagidaki ekzogen tabiatli parametrlar verilmisdir: (Gaki:



7 =150, x°7 =200, 7 =180
Ax, =30; Ax, =70; Ax, =70

02 01 01 01 01 03
a=|00 02 02 b=|01 01 01
02 01 01 03 00 02

2013-cii ilde funksional bloklarn xalis son mahsullari ns qader olacaqdir?

728 184, 728 =135 ZP =157 © Ve
ZP8 =51y, 77 Z14gy 20 =gy © e
ZIR SR FE 0 PTG © e e
708 =48, 72 =178, 72 =52 V"

ZP% 2143 2 =117, 20 =43 P

Sual: Makroigtisadi sistem (¢ funksional blok saklinde agreqasiya edilmisdir. Bu sistem Uizre asagidaki ekzogen tabiatli parametrlar verilmisdir: (Gaki:

=" =110, ™ =120, x™ =150
Ax, = 40; Ax, =20, Ax, =50

01 03 01 01 02 02
a=|03 01 02 b=|02 01 01
0,0 03 01 02 02 02

2013-cii ilde funksional bloklarm xalis son mahsullari na qader olacaqdir?

ZP8 184 72 =135; 2PV =157 © Venoe
ZP0 =51y, 77 Z14gy 28 =gy © e
ZF0 58 S0 I8 © b o
728 — a8, 728 —178; 72X =52 Ve

ZP8 QA% TN =iy 0 e

Sual: Makroigtisadi sistem (¢ funksional blok saklinde agreqasiya edilmisdir. Bu sistem Uizre asagidaki ekzogen tabiatli parametrlar verilmisdir: (Gaki:



=" =100; x;"* =200, x"* =120
Ax, =20; Ax, =50, Ax, =30

01 00 03 01 02 01
a=|0,2 01 01 b=(01 00 02
01 02 01 01 02 03

2013-cii ilde funksional bloklarin xalis son mahsullari na gader olacaqdir?

728 184, 728 =135 ZP =157 © Ve
Z]').OB — 6]; 23013 = 149; Z:'OIS o 139 O [yeni cavab]
leol3 - 55; 222013 - 26; Z§013 e 1 16 @] [yeni cavab]
Zl'.1.013 s 48; Z;,m:; > 178; Z;),m:; . 52 ® [yeni cavab]
ZP% 2143 2 =117, 20 =43 P

Sual: Makroigtisadi sistem (¢ funksional blok saklinde agreqasiya edilmisdir. Bu sistem Uizre asagidaki ekzogen tabiatli parametrlar verilmisdir: (Gaki:

X212 —190; x22 =210; x =150
Ax, =40; Ax, =50; Ax, =20

01 01 01 03 01 02
a=[02 02 02 b=l01 01 01
01 03 00 03 02 02

2013-cii ilde funksional bloklarm xalis son mahsullari na gqader olacaqdir?

Z]2013 :184; Z;.OB :135; 23.2013 :157 O [yeni cavab]
ZP0 =51y, 77 Z14gy 28 =gy © e
ZIR SR S PTG © e e
212013 g 48; 222013 7 178; Z:OB . 52 O [yeni cavab]
ZE A% 7N g e

Sual: Makroigtisadi sistem (¢ funksional blok saklinde aqgreqasiya edilmisdir. Bu funksional bloklar lizre 2012-cu il iglin asagidaki makroigtisadi paran

(Caki: 1)



xlzmz - 230; xZZﬂlZ :260; x32mz =120

Ax, =70; Ax, =40,
2% =156 2T =50

Oger birbasa masref emsallan matrisinin 3-cii setir elementlerinin giymetleri

ay; =05 ay, =01; a;=03-ys, fond tutumu artim smsallar: matrisinin 3-cii setir
elementlarinin giymetlariisa b5, =0.2; b, =0,2; b,; =0,1- 2 berabar olarsa, onda 2013-cii ilde
3-cii funksional blokun mehsul artim1  (Ax,) ne geder olacaqdir?

®80

050

028

0100
075

Sual: Makroigtisadi sistem (¢ funksional blok saklinde aqgreqasiya edilmisdir. Bu funksional bloklar lizre 2012-cu il iglin asagidaki makroigtisadi paran

(Goki: 1)
22 =300, x*?=400; x2? =420
Ax, =100, Ax; — 80;
ZXP=134; ZI'P =154, Z]"® =308
Ogoar birbaga masraf amsallar matrisinin 2-ci satir elementlorinin giymatlari
ay =0.2; a,,=0.1; a,; =03~ 5, fond tutumu artirm amsallart matrisinin 2-ci satir elementlarinin giymatlori

b, =0,; b,,=0,2; b, =0,1- o berabar olarsa, onda 2013-cii ilds 2-ci funksional blokun mohsul artim (A

na qgader olacaqdir?

049
@60
090
070
065

Sual: Makroigtisadi sistem (¢ funksional blok saklinde aqgreqasiya edilmisdir. Bu funksional bloklar lizre 2012-cu il iglin asagidaki makroigtisadi paran

(Coki: 1)
% =200; x,"? =300; x =350

Ax, =100; Ax, =80;

zZ =96, z;""° =193; Z]" =167

Oger birbasa mesraf emsallart matrisinin 1-ci setir elementlerinin giymetleri
dy; =0L aj; =00, d;=03— 2., fond tutumu artimi smsallart matrisinin 1-ci satir

elementlarinin qiymetlori isa &,; =0,2; b, =0,1; b; =0,1— 5 boraber olarsa, onda
2013-cii ilda 1-ci funksional blokun mahsul artimi1  (Ax,)  no gader olacaqdir?

O54
085
0100
@90
070



Sual: Makroigtisadi sistem (¢ funksional blok saklinde aqgreqasiya edilmisdir. Bu funksional bloklar lizre 2012-cu il iglin asagidaki makroigtisadi paran

(Caki: 1)

=B el 2T diol

3

Ax, =80; Rx, =70;

3

77— 173; 22 =059; 27 =198

Ogar birbasa masraf amsallart matrisinin 2-ci satir elementlarinin gqivmatlori
a, =0.2; a,, =0.0; a,, =0,3— 2, fond tutumu artimi amsallar1 matrisinin 2-ci satir
elementlarinin giymatlori isa &y, = 0,2; b,, =0.1; 5,; =0,2—" 5 baraber olarsa, onda

2013-cii ilde 2-ci funksional blokun mehsul artimi (Ax,) na qader olacaqdir?

@100
090
055
070
080

Sual: Makroigtisadi sistem (¢ funksional blok saklinde aqgreqasiya edilmisdir. Bu funksional bloklar lizre 2012-cu il iglin asagidaki makroigtisadi paran

(Gaki: 1)
x2=200; x3°*=250; x2? =300
Ax, =70; Ax, =80;
ZPR =G0 7 =01y =000

Ogar birbasa mesraf amsallarn matrisinin 1-ci satir elementlarinin qiymatlari

a, =01 a, =01 a;=02- yo, fond tutumu artinu emsallar: matrisinin 1-ci setir
elementlornm qiymotlori 1so &, =0,2; b, =03; b, =0]1— & boarabar olarsa, onda 2013-cii
ilda 1-c1 funksional blokun mshsul artimm (Ax,) 1o gadar olacaqdir?

@70
090
060
0100
055

Sual: Makroigtisadi sistem (¢ funksional blok saklinde aqgreqasiya edilmisdir. Bu funksional bloklar lizre 2012-cu il iglin asagidaki makroigtisadi paran

(Caki: 1)
=330, x,"" =450, %" =250
Ax, =770; Ax, = 60;
Z: =460 70 =356 23 =137

Oger birbasa masraf amsallart matrisinin 3-cii setir elementlerinin qiymatleri
a; =0.2; a,, =05 a;=0]1- o, fond tutumu artim emsallar matrisinin 3-cii

sotir elementlorinin qiymetleri ise 5,, =0.3; b5, =0.1; b,; = 0,2 — yo baraber olarsa,
onda 2013-cii ilda 3-cii funksional blokun mahsul artimi (Ax,) 1@ gadar
olacaqdir? ’

085

®100

090

055
060

Sual: Makroigtisadi sistem (¢ funksional blok saklinde aqgreqasiya edilmisdir. Bu funksional bloklar lizre 2012-cu il iglin asagidaki makroigtisadi paran

(Caki: 1)



" =300; x2" =270; x" =290
Ax, =80; Ax, =60;
Z2" =180; Z;’° =140; Z*® =126

Ogar birbasa masraf amsallart matrisinin 1-ci satir elementlarinin qiymatlari

a,=01 a,=0]1 a,=03- o, fond tutumu artm amsallari matrisinin 1-ci
satir elementlarinin giymatlari ise b;=0]1; b,=0,2; b;=0,1— obsrabar
olarsa, onda 2013-cii ilds 1-ci funksional blokun mahsul artimi  (Ax,) ne gadar
olacaqdir?

0100
@90
070
040
085

Sual: Makroigtisadi sistem (¢ funksional blok saklinde aqgreqasiya edilmisdir. Bu funksional bloklar lizre 2012-cu il Giglin asagidaki makroigtisadi paran
(Caki: 1)

xRy 20 =380y 2000

Ax, =50; Ax, =70;

Z2® =202; 7°° =206; Z°° =102
Ogar birbasa masraf amsallan matrisinin 3-cii sotir elementlarinin giymatlari

ay; =01, a, =05, ay; =0.1- 5, fond tutumu artim emsallar matrisinin 3-cii
sotir elementlerinin giymatleriiss 2y, =0.2; by, =0,2; b, =0,2— ya barabar
olarsa, onda 2013-cii ilda 3-cii funksional blokun mahsul artim (mcg) na
qadar olacaqdir?

090

0100

@40

055
065

Sual: Makroigtisadi sistem (¢ funksional blok saklinde aqgreqasiya edilmisdir. Bu funksional bloklar lizre 2012-cu il iglin asagidaki makroigtisadi paran

(Gaki: 1)
1 =350; x " =400; x;0 =290
Ax, =100; Ax, =90;
ZrS =m5; 7" =253, ZI™ =154

Ogor birbaga masraf amsallart matrisinin 1-ci satir elementlarinin qiyvmatlari
a; =015 a, =02 a;=00- a.fond tutumu artimi amsallari matrisinin 1-ci satir
elementlorinin giymatlariiss &, =0.2; b, =0.3; b;; =0,1— 5 boraber olarsa, onda

2013-cit ilds 1-ci funksional blokun mehsul artimi  (Ax,) ne qader olacaqdir?

0100
055
@70
095
80

Sual: Makroigtisadi sistem (¢ funksional blok saklinde aqgreqasiya edilmisdir. Bu funksional bloklar lizre 2012-cu il tiglin asagidaki makroigtisadi paran

(Caki: 1)



xlznu :300, xzzmz — 330, 1_32’012 :300
Ax, =80; Ax, =10;
Z % egls: 77" =189 2 5e

Ogar birbasa masraf amsallart matrisinin 3-cii satir elementlorinin qiymatlari

a,; =0.3; a;, =01 a,, =01~ 3 fond tutumu artimi emsallart matrisinin 3-cii
sotir elementlorinin qiymatlari iss  8;, =0,2; by, =0.1; b,, =0,2~ y5 boraber olarsa,
onda 2013-cii ilde 3-ci funksional blokun mehsul artum  (Ax,) ns gader
olacaqdir?

0100
070
065
@90
085

Sual: Makroigtisadi sistem (¢ funksional blok saklinde aqgreqasiya edilmisdir. Bu funksional bloklar lizre 2012-cu il iglin asagidaki makroigtisadi paran

(Gaki: 1)
0 =200, " =250,
Ax, =70, Ax,=70; Ax, =80
22800 7T 0] 7% =207

Ogar birbasa masraf amsallar matrisinin 3-cil satir elementlarinin givmatlori

a; =0.3; a, =01 a,;=01- 5 fond tutumu artimi amsallart matrisinin 3-cii
satir elementlarinin qiymstleriise by, =0.1; b, =0.1; b,. = 01— o boerabar olarsa, onda
2012-ci ilds 3-cii funksional blokun macmu mahsulu (xé"m?) na qadear olmugdur?

@300
0400
0330
0420
0200

Sual: Makroigtisadi sistem (¢ funksional blok saklinde aqgreqasiya edilmisdir. Bu funksional bloklar lizre 2012-cu il iglin asagidaki makroigtisadi paran

(Gaki: 1)
x5 =300; " =300;
Ax, =80; Ax, =70; Ax, =90
zZP® =216; 7" =182; 7" =156

Ogor birbasa mesraf emsallan matrisinin 2-ci setir elementlorinin giymetleri

ay =0.2; ay =01 a,, =0.2- ye, fond tutumu artimi emsallar1 matrisinin 2-ci
satir elementlarinin giymatleri iss ,, =0.1; b,, =0.1: b,; = 01— o barabar olarsa,
onda 2012-ci ilda 2-ci funksional blokun mecmu mshsulu (xgmg) na gadar
olmusdur? '

0500
0350
0440
0280
@330

Sual: Makroigtisadi sistem (¢ funksional blok saklinde aqgreqasiya edilmisdir. Bu funksional bloklar lizre 2012-cu il iglin asagidaki makroigtisadi paran

(Caki: 1)



1:221112 - 400, xgﬁﬂlZ — 420’

Ax, =100; Ax, =60; Ax, =80
Z*® =134; Z7°" =154; Z*" =308
Ogoar birbaga masraf amsallar matrisinin 1-ci sotir elementlerinin giymatlari

a,=0.5 ag,=02; a;=0.2— yo,fond tutumu artimi emsallar: matrisinin 1-ci setir
elementlerinin gqiymatlori ise b,, =0.2; b, =0.1: b, =0,1— 2 beraber olarsa, onda 2012-ci
ilde 1-ci funksional blokun macmu mahsuiu (xl?ﬂl?) ne qader olmusdur?

0400
0430
@300
0280
0200

Sual: Makroigtisadi sistem (¢ funksional blok saklinde aqgreqasiya edilmisdir. Bu funksional bloklar lizre 2012-cu il iglin asagidaki makroigtisadi paran

(Caki: 1)
X2 =330; x2 = 250;
Ax, =70; Ax,=60; Ax, =100
ZP8 —162; Z2° =356; Z™° =137

Ogar birbasa mesraf emsallari matrisinin 2-ci satir elementlerinin givmetleri
a, =0,0; a,, =01; a,;=0.2- ya, fond tutumu artimi smsallar1 matrisinin 2-ci
satir elementlorinin qiymatlariiss b,,=0,1; b,,=0]1; b,, =0,2—' 2 borabar
olarsa, onda 2012-ci ilds 2-ci funksional blokun mecmu mahsulu (x§012] na qader
olmugdur?

0300

0400

0550

0290

@450

Sual: Makroigtisadi sistem (¢ funksional blok saklinde aqgreqasiya edilmisdir. Bu funksional bloklar lizre 2012-cu il iglin asagidaki makroigtisadi paran

(Gaki: 1)
27 =800; 20 G

Ax; =90; Ax, =80; Ax, =60
ZPP =180; z*® =140; Z]"" =126

Ogar birbasa masraf emsallart matrisinin 3-cii setir elementlarinin giymetleri
ay =0.2; ay, =0.2; a;; =0.1- o, fond tutumu artinm amsallar matrisinin 3-ci

satir elementlarinin giymatlari isa by, =0.3; b, =01; b,; =0.1— o barabar
olarsa, onda 2012-ci ilda 3-cii funksional blokun macmu mahsulu  (x2?) na qadar
olmugdur?

®290
0300
0450
0600
0270

Sual: Makroigtisadi sistem (¢ funksional blok saklinde aqgreqasiya edilmisdir. Bu funksional bloklar lizre 2012-cu il iglin asagidaki makroigtisadi paran

(Caki: 1)



0 =370; x5 =200;
Ax; =50; Ax, =70; Ax, =40
Z208 =202, 72" =206, 2" =102

Ogoar birbasa masraf emsallart matrisinin 2-ci setir elementlerinin giymatlari
a, =01; a,, =0.2; a,;, =0.2—' 5, fond tutumu artumi amsallart matrisinin 2-ci

satir elementlerinin qiymatlari isa b, =0; by, =0.1; b; =0.3— 5 baraber
olarsa, onda 2012-ci ilds 2-ci funksional blokun macmu mshsulu (xzzmz) na qadar
olmugdur?

0400

0390

0270

0300
@330

Sual: Makroigtisadi sistem (¢ funksional blok saklinde aqgreqasiya edilmisdir. Bu funksional bloklar lizre 2012-cu il iglin asagidaki makroigtisadi paran

(Gaki: 1)
" =270, =310,
Ax, =90; Ax, =80, Ax, =100
ZM =53, Z,"° =165, Z"° =213

Oger birbasa masref amsallart matrisinin 1-ci setir elementlerinin giymetleri
a,;,=0.2; a, =0.2; a;=0.2-ya, fond tutumu artim amsallart matrisinin 1-ci satir

elementlermm qiymstlonise 5, =01 5, =0,1; b, =0,1— o baraber olarsa, onda

2012-ci ilde 1-ci funksional blokun macmu mehsulu (xfm) na gader olmusdur?

(0350
0420
0360
©200
0220

Sual: Makroigtisadi sistem (¢ funksional blok saklinde aqgreqasiya edilmisdir. Bu funksional bloklar lizre 2012-cu il iglin asagidaki makroigtisadi paran

(Caki: 1)

%0 =220; % =200; 1"=150
Ax, =80; Ax, =60; Ax; =100
Sgor birbasa masraf amsallar: matrisinin 3-cii satir elementlarinin qiymatlari

) 0.3; e = 0.2; Gy = 0,2 — yo . fond tutumu artimi smsallars matrisinin 3-cii satir elementlarinin

qiymatler isa 631 =0.,1; bsv =0,3; 1)33 =(,1— = barabar olarsa, onda 2013-ciilds 3-cii funksional blokun

xalis son mahsulu na gadar olacaqdir?

O72
032
@22
039
025

Sual: Makroigtisadi sistem (¢ funksional blok saklinde aqgreqasiya edilmisdir. Bu funksional bloklar lizre 2012-cu il tiglin asagidaki makroigtisadi paran

(Caki: 1)



xlzmz — 200 xgmz —300;

Ax, =90; Ax,=100; Ax, =80
ZP® =96, 22" =193; 2" =167

Ogar birbaga masraf amsallari matrisinin 3-cii satir elementlarinin qiymetlari
ay;; =0,2; a;, =01; a;;,=03— o, fond tutumu artimi emsallar matrisinin 3-cii

sotir elementlarinin qivmatleri iss b,,=02; b,=0,1; b,; =0.1— 5 borabar
olarsa, onda 2012-ci ilde 3-cii funksional blokun mecmu mahsulu (x§u12) na gader
olmugdur?

@350

0400

0360

0420

0300

Sual: Makroigtisadi sistem (¢ funksional blok saklinde aqgreqasiya edilmisdir. Bu funksional bloklar lizre 2012-cu il iglin asagidaki makroigtisadi paran

(Goki: 1)
1 = 420,277 = 400;
Ax, =80; Ax, =100; Ax, =70
ZP8 =173, Z*° =259; Z;™ =198

Ogor birbasa mesraf emsallan matrisinin 1-ci setir elementlorinin qiymetlert

a;=05 a,=05 a;=02- yo,fond tutumu artim: emsallar: matrisinin 1-ci satir
elementlarinin qiymatleri isa b,=0.3; b,=01L b,=0]1- 5barabar olarsa, onda
2012-ci ilda 1-ci funksional blokun macmu mshsulu (x12012 ) na gadar olmusdur?

0200
0250
@320
0410
0370

Sual: Makroigtisadi sistem (¢ funksional blok saklinde aqgreqasiya edilmisdir. Bu funksional bloklar lizre 2012-cu il iglin asagidaki makroigtisadi paran

(Gaki: 1)
" =350, x™ =290;
Ax, =70; Ax, =100; Ax, =90
ZM0s: 7 ensy 770 =154

Ogar birbasa masraf amsallart matrisinin 2-ci sotir elementlarinin qiymatlari

a, =03; a,,=015 a;=01- g5 fond tutumu artim amsallar matrisinin 2-ci satir
elementlarinin giymatlori iss b, =02; b,, =0]; b,; =01~ abaraber olarsa,
onda 2012-ci ilda 2-¢i funksional blokun maemu mahsulu (x§012) na gader olmusdur?

0500
®400
0300
0250
0450

Sual: Makroigtisadi sistem (¢ funksional blok saklinde aqgreqasiya edilmisdir. Bu funksional bloklar lizre 2012-cu il tiglin asagidaki makroigtisadi paran

(Caki: 1)



0 =150; 2% =200; % =190
Ax, =50; Ax, =100; Ax, =110
Oegar birbasa masraf smsallar: matrisinin 1-ci satir elementlarinin giymatlari
a, = 0,2; a, = 03]; a,; = 0,1 — ya, fond tutumu artim: amsaflar1 matrisinin 1-ci satir
elementlorinin giymotleri isa 5;1 =0% 51; =0,2; bl 3 =0.1—: 5 boraber olarsa, onda 2013-

ciilda 1-ci funksional blokun xalis son mahsulu na qadar olacagdir?

0164

0136

0267

0167

®@64
BOLma: 0201
Ad 0201
Suallardan 48
Maksimal faiz 48
Suallar qarigdirmaq =]
Suallar taqdim etmak 3%
Sual: (Gaki: 1)

Birmahsullu lokal sistemin optimal davranisi modeli
6x8 osl¢iiliidiir. Optimal daginmalar planinda en azi
negs clement tglin x, >0 sorti 6denacekdir?

O14 element
013 element
O6 element
@8 element
O9 element

Sual: (Gaki: 1)

Birmahsullu lokal sistemin optimal davranist modeli
8x8 Oletiliidiir. Optimal dasinmalar planinda en az
negs clement tglin x, >0  sorti 6denacakdir?

016 element
O15 element
@8 element
O7 element
010 element

Sual: (Gaki: 1)

Birmahsullu lokal sistemin optimal davranist modeli
5x9 olctiliidiir. Optimal dasinmalar planinda an az1
nege element U¢ln x, >0 sorti 6denacakdir?

013 element
O11 element



O 8 element
014 element
@9 element

Sual: (Gaki: 1)

Birmahsullu lokal sistemin optimal davranisi modeli
5x7 oleiiliidiir. Optimal dagimmalar planmnda en azi
negs clement tglin x, >0 sorti 6denacekdir?

©O10 element
@7 element
012 element
O9 element
O11 element

Sual: Birmahsullu lokal sistemin optimal davranigi modeli 5x4 6l¢ilidir. Hansi halda bu modelin daginmalar plani cirlagsmis plan olacaqdir? 1. ©gar pl
sifirdan boyiikdirse 2. ©gar planda 6 element sifirdan boyikdirsa 3. 8gar planda 5 element sifirdan bdylikdirss 4. ©gar planda 4 element sifirdan br
1)

®yalniz 1,2,3

Oyalniz 2,3,4

Oyalniz 1,34

Oyalniz 2,3

O yalniz 1,2

Sual: Birmahsullu lokal sistemin optimal davranigi modeli 5x5 6l¢ilidir. Hansi halda bu modelin daginmalar plani cirlagsmis plan olacaqdir? 1. ©gar pl
sifirdan boytikdirse 2. 8gar planda 5 element sifirdan boyikdirsa 3. 8gar planda 8 element sifirdan bdyilikdirss 4. ©gar planda 4 element sifirdan br
1)

Oyalniz 1,2

®@yalniz 1,2,3

Oyalniz 1,34

Oyalniz 1,4

Oyalniz 2,34

Sual: Birmahsullu lokal sistemin optimal davranigi modeli 5x7 6l¢ilidir. Hansi halda bu modelin daginmalar plani cirlagsmis plan olacaqdir? 1. ©gar pl
sifirdan boyiikdirse 2. ©gar planda 5 element sifirdan bdyikdirsa 3. 8ger planda 6 element sifirdan bdylikdirss 4. ©gar planda 9 element sifirdan br
1)

Oyalniz 1,2

Oyalniz 1,2,3

Oyalniz 1,3,4

®@yalniz 1,4

Oyalniz 2,34

Sual: Birmahsullu lokal sistemin optimal davranigi modeli 6x6 6l¢ilidir. Hansi halda bu modelin daginmalar plani cirlagsmis plan olacaqdir? 1. ©gar pl
sifirdan boyilikdirse 2. ©gar planda 5 element sifirdan boyikdirsa 3. 8gar planda 6 element sifirdan bdylikdirss 4. ©gar planda 9 element sifirdan br
1)

Oyalniz 1,2

Oyalniz1,2,3

®@yalniz 1,3,4

Oyalniz1,4

Oyalniz 2,3,4

Sual: Birmahsullu lokal sistemin optimal davranigi modeli 7x4 6l¢ilidir. Hansi halda bu modelin daginmalar plani cirlagsmis plan olacaqdir? 1. ©gar pl
sifirdan boyiikdirse 2. ©gar planda 5 element sifirdan boyikdirsa 3. 8gar planda 7 element sifirdan bdyilikdirss 4. ©gar planda 9 element sifirdan br
1)

Oyalniz 1,2

Oyalniz 1,2,3

®@yalniz 1,34

Oyalniz 2,3

Oyalniz 2,34

Sual: Birmahsullu lokal sistemin optimal davranigi modeli 7x9 6l¢ilidir. Hansi halda bu modelin daginmalar plani cirlagsmis plan olacaqdir? 1. ©gar pl
sifirdan boyiikdirse 2. ©gar planda 13 element sifirdan bdylkdirse 3. ©gar planda 8 element sifirdan boyiikdiirse 4. ©gar planda 7 element sifirdan |
1)

®yalniz 1,2

Oyalniz 1,2,3

Oyalniz 1,34

Oyalniz 2,3

Oyalniz 2,34

Sual: Birmahsullu lokal sistemin optimal davranigi modeli 8x7 6l¢iliidir. Hansi halda bu modelin daginmalar plani cirlagsmis plan olacaqdir? 1. ©gar pl
sifirdan boytlikdiirse 2. ©gar planda 5 element sifirdan boyikdirsa 3. 8ger planda 6 element sifirdan bdylikdirss 4. ©gar planda 8 element sifirdan br
1)

Oyalniz 1,2

Oyalniz 1,2,3



Oyalniz 1,34
®yalniz 1,4
Oyalniz 2,34

Sual: Birmahsullu lokal sistemin optimal davranigi modeli 9x9 6l¢ilidir. Hansi halda bu modelin daginmalar plani cirlagsmis plan olacaqdir? 1. ©gar pl
sifirdan boyilikdirse 2. ©gar planda 5 element sifirdan boyikdirsa 3. 8gar planda 8 element sifirdan bdylikdirss 4. ©gar planda 13 element sifirdan |
1)

Oyalniz 1,2

Oyalmz 1,2,3

Oyalniz 1,3,4

®@yalniz 1,4

Oyalniz 2,34

Sual: Birmahsullu lokal sistemin optimal davranigi modeli 6x9 6l¢ilidir. Hansi halda bu modelin daginmalar plani cirlagsmis plan olacaqdir? 1. ©gar pl
sifirdan boyiikdiirse 2. ©gar planda 7 element sifirdan bdyikdirsa 3. 8gar planda 10 element sifirdan boyiikdiirse 4. ©gar planda 9 element sifirdan |
1)

Oyalniz 1

Oyalniz 3

Oyalniz 1 ve 2

®@yalniz3 ve 4

Oyalniz1,3ve 4

Sual: Birmahsullu lokal sistemin optimal davranigi modeli 12x8 6lglludir. Hansi halda bu modelin daginmalar plani cirlasmis plan olacaqdir? 1. 8gar |
sifirdan boytikdirse 2. ©gar planda 15 element sifirdan bdylkdirse 3. ©gar planda 12 element sifirdan boylikdirss 4. &gar planda 10 element sifirde
(Caki: 1)

Oyalniz 2

Oyalniz3 ve 4

Oyalniz 1

Ovyalniz1ve 2

®@yalniz1,2va 3

Sual: Birmahsullu lokal sistemin optimal davranigi modeli 3x9 6l¢ilidir. Hansi halda bu modelin daginmalar plani cirlagsmis plan olacaqdir? 1. ©gar pl
sifirdan boytlikdirse 2. 8gar planda 10 element sifirdan bdylkdirse 3. ©gar planda 3 element sifirdan boyiikdiirse 4. ©gar planda 8 element sifirdan |
1)

Oyalniz 2

®@yalniz 1 ve 2

Oyalniz1,2 ve 4

Oyalniz3 ve 4

Oyalniz 4

Sual: Birmahsullu lokal sistemin optimal davranigi modeli 7x5 6l¢ilidir. Hansi halda bu modelin daginmalar plani cirlagsmis plan olacaqdir? 1. ©gar pl
sifirdan boyilikdirse 2. ©gar planda 8 element sifirdan boyikdirsa 3. 8gar planda 9 element sifirdan bdylikdirss 4. ©gar planda 6 element sifirdan br
1)

®yalniz1,2ve 3

Oyalniz 3

Oyalniz1ve 2

Oyalniz3 ve 4

Oyalniz1,3ve 4

Sual: Birmahsullu lokal sistemin optimal davranigi modeli 4x11 6lglludir. Hansi halda bu modelin daginmalar plani cirlasmis plan olacaqdir? 1. 8gaer |
sifirdan boytikdirse 2. ©gar planda 10 element sifirdan bdylkdirse 3. ©gar planda 13 element sifirdan boylikdirss 4. 8gar planda 12 element sifirde
(Caki: 1)

Oyalniz 1

Oyalniz 2

Oyalniz 1 ve 2

®@yalniz1,3va 4

Oyalniz1,2va 3

Sual: Birmahsullu lokal sistemin optimal davranigi modeli 10x5 6lglludir. Hansi halda bu modelin daginmalar plani cirlasmis plan olacaqdir? 1. 8gaer |
sifirdan boyiikdiirse 2. ©gar planda 12 element sifirdan bdylkdirse 3. ©gar planda 13 element sifirdan boylikdirss 4. &gar planda 14 element sifirde
(Caki: 1)

Oyalniz 1,2

®yalniz 1,2,3

Oyalniz 1,34

Oyalniz 4

Oyalniz 2,34

Sual: Birmahsullu lokal sistemin optimal davranigi modeli 3x10 élglltdir. Hansi halda bu modelin daginmalar plani cirlasmis plan olacaqdir? 1. 8gar |
sifirdan boyilikdirse 2. ©gar planda 9 element sifirdan boyikdirsa 3. 8gar planda 10 element sifirdan boylikdiirse 4. ©gar planda 11 element sifirdan
(Caki: 1)

Oyalniz 1

Oyalniz1,2,3

Oyalniz1,3, 4

Oyalniz 1,4

®@yalniz 3,4



Sual: Birmahsullu lokal sistemin optimal davranigi modeli 6x11 6lglltdir. Hansi halda bu modelin daginmalar plani cirlasmis plan olacaqdir? 1. 8gar |
sifirdan boyiikdirse 2. ©gar planda 12 element sifirdan bdylkdirse 3. ©gar planda 16 element sifirdan boylkdirss 4. &gar planda 10 element sifirde
(Caki: 1)

®@yalniz 1,2

Oyalniz 1,2,3

Oyalniz 1,3, 4

Oyalniz 3, 4

Oyalniz 2,3, 4

Sual: Birmahsullu lokal sistemin optimal davranigi modeli 8x8 6l¢iliidir. Hansi halda bu modelin daginmalar plani cirlagsmis plan olacaqdir? 1. ©gar pl
sifirdan boyiikdiirse 2. ©gar planda 10 element sifirdan bdylkdirse 3. ©gar planda 9 element sifirdan boyiikdiirse 4. ©gar planda 15 element sifirdan
(Caki: 1)

Oyalniz 4

®yalniz1,2,3

Oyalniz 1,3,4

Oyalniz 1,4

Oyalniz 2,3, 4

Sual: Birmahsullu lokal sistemin optimal davranigi modeli 7x10 6lglludir. Hansi halda bu modelin daginmalar plani cirlasmis plan olacaqdir? 1. 8gar |
sifirdan boyilikdirse 2. ©gar planda 9 element sifirdan boyikdirsa 3. 8gar planda 10 element sifirdan boyiikdiirse 4. ©gar planda 13 element sifirdan
(Caki: 1)

Oyalniz 1,2

Oyalniz1,2 ,3

Oyalniz1,3, 4

Oyalniz 1,4

®@yalniz 3,4

Sual: [Yeni sual] (Gaki: 1)

Birmehsullu lokal sistemin optimal davramsi modeli 4x10 6l¢iiliidiir. Optimal
dasinmalar planinda en azi ne¢s element tgiin - x; >0 sorti -
ddenacakdir?

@10
04

014
013
015

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)

Birmshsullu lokal sistemin optimal davranisit modeli 12x7 6leiiliidiir. Optimal
dasmmalar planinda on azi nega element x>0 figlin sarti ddenacakdir?

o7
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Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)

Birmshsullu lokal sistemin optimal davrams: modeli 3x11 élgiiliidiir. Optimal
daginmalar planinda on azi ne¢o element tigtin -~ x, >0 garti 6denecekdir?

O3

013
015
014
®11

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)

Birmahsullu lokal sistemin optimal davramsi modeli 5x6 dleiiliidiir. Optimal
dasinmalar planinda an azi nego element tigiin  X; >0 sorti 6denacokdir?

O5
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013

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)

Birmahsullu lokal sistemin optimal davranist modeli 9x7 dlguilidir. Optimal
daginmalar planinda en azi nege element tigtin X; >0 serti 6denacekdir?
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017
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Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)

. Birmahsullu lokal sistemin optimal davranisi modeli 3x7 dl¢iilidiir. Optimal
dagmmalar planinda en goxu nega element ticiin x,; >0 sorti 6denacekdir?

O3
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Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)

Birmshsullu lokal sistemin optimal davranist modeli 4x8 dlgiiliidiir. Optimal
dagmmalar planinda on goxu nega element tigiinx, > O sorti 5denacokdir?
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Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)

Birmahsullu Iokal sistemin optimal davranigt modeh 2x3 slgtihidiir. Optimal
daginmalar planinda an ¢oxu nega element tgtn X; > 0 sorti 6denacekdir?
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Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)

Birmshsullu lokal sistemin optimal davransi modeli 5x9 olciiliidiir. Optimal daginmalar
planinda an ¢oxu nege element tigtin X; > 0 sorti 6denacekdir?

@13
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Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)
Birmahsullu lokal sistemin optimal davranigt modeli 7x4 élgtilidir. Optimal dasinmalar
planinda an ¢oxu negs element ugin x> 0, serti ddenacekdir?

O11
09
®10
o7
012



Sual: [Yeni sual] (Gaki: 1)

Birmahsullu lokal sistemin optimal davranist modeli 5x5 dlgtiliidiir. Optimal
daginmalar planinda en goxu negs clement tigtin x, > 0 serti 6denacakdir?

Sual: 5x5 6lgull birmshsullu lokal sistemin optimal inkisaf modeli (izre asagidaki ekzogen parametrlar verilmisdir: (Caki: 1)

a, =120, a, =180, a,, =40, a,, =60, a,, =100

b =150, b, =170, b, =80,b, =50
5-ci istehlake iizra asagidaki sertlarden hanst dogru ola bilmaz?

| b, =50
, b, =40
, b =55
4 b =30
o B =08

02,4ve 5
Oyalniz 1
Ovyalniz 3
®1va3
Oyalniz 4

dlay Slay

Sual: 4x5 6lgull birmshsullu lokal sistemin optimal inkisaf modeli (izre asagidaki ekzogen parametrlar verilmisdir: (Caki: 1)

a, =100, a, =140, a,,, =60, a,, =80
b, =90, b, =60, b, =30,b, =120

5-ci istehlaker tizre asagidaka gertlerden hansi dogru ola bilmez?

il b5 =60

4lay

5 bS = 80
3. b, =70
A, bS = 90
5. b, = 50

®2vo4

Oyalniz 1

Oyalniz 5

O4ve 5

O1ve3

Sual: 5x5 6lcull birmshsullu lokal sistemin optimal inkisaf modeli (izre asagidaki ekzogen parametrlar verilmisdir: (Gaki: 1)



a =60, a; =30, a,, =90, a =70

b =30, b, =110, b, = 40,b, =155
5-ci istehlaker wizro asagidaki sortlordon hansi dogru ola bilmez?

| b, =30
, b, =10
. b, =25
4 b, =40
s b =35

=100, a

4lay Slay

O2va 4
Oyalniz 2
®4ve5
O1ve 3
Oyalniz 4

Sual: 4x5 6lgull birmshsullu lokal sistemin optimal inkisaf modeli (izre asagidaki ekzogen parametrlar verilmisdir: (Caki: 1)
a, =90, a, =110, a,, =60, a,, =60

b, =100, b, =30, b, =70,b, = 40
5-ci istehlakei tizre asagidak sertlarden hansi dogru ola bilmez?

4lay

1. by =50
5 bS = 40
3. b, =80
1. by =60
5 bS — 70

02,4ve 5

Ovyalniz 1

®@yalniz 3

O1va3

Oyalniz 4

Sual: 4x4 6lcull birmshsullu lokal sistemin optimal inkisaf modeli (izre asagidaki ekzogen parametrlar verilmisdir: (Caki: 1)

a, =70, a, =80, a,, =90, a,, =130
b, =80, b, =110, b, =100

4-cti istehlaker tizre agagidaki sertlerden hanst dogru ola bilmez?

4lay

| b, =80
2 b, =75
5 b, =50
. b, =90
s b, =65

03,4ve 5



®1ve4
Ovyalniz 3
Oyalniz1ve 3
Oyalniz 2

Sual: 4x5 6lgull birmshsullu lokal sistemin optimal inkisaf modeli (izre asagidaki ekzogen parametrlar verilmisdir: (Caki: 1)
a,=90, @ =80, g, =120, a;. =30

b, =50, b, =355, by=35b; =100
5-ci istehlaker fizrs agagidak: gertlerden hanst dogru ola bilmez?

1. b, =70
2. b, =80
3. b, =60
4, b, =55
5. b =110

O1va3

®2ve5

Oyalniz 5

Oyalniz 4

Ovyalniz 1

Sual: 4x5 6lgull birmshsullu lokal sistemin optimal inkisaf modeli (izre asagidaki ekzogen parametrlar verilmisdir: (Caki: 1)
I Atk - —
a =50, a, =65, g, =100, a,, =35

b =40, b, =70, b;=40,b, =60
5-ci istehlaket - iizra agagidaks sertlarden hanst dogrm ola bilmaz?

1. b, =40
2. b, =30
3. b,=20
4. b, =55
5. b, =25

O1va3

O2va5b

Oyalniz 5

Oyalniz 4

®1va4

Sual: 5x5 dlcull birmshsullu lokal sistemin optimal inkisafi modeli lizre asagidaki ekzogen parametrlar verilmisdir: (Caki: 1)
@ =15, a, =75, a, - =635, iy =93, 4, - =60

b =100, b, =90, b, =60, b, =40
5-ci istehlakar tizra agagidak: sertlerden hanst dogru ola bilmez?

1..b.=50
2. b. =80
S =T
4. b, =120
5. b, =60

O1va3

®2vo4

Oyalniz5

Oyalniz 4

Oyalniz 1

Sual: 5x5 dlcull birmshsullu lokal sistemin optimal inkisafi modeli lizre asagidaki ekzogen parametrlar verilmisdir: (Caki: 1)



a =30, a, =70, a, - =50, a; 4, =50, a; = 90

b, =80, b, =40, b, =80, b, =40
S-ci istehlak¢1 {izra agagidak: sartlordan hansi dogru ola bilmaz?

1.6 =30
2.5.=40
3.b.=35
4. b, =775
5.b,=30
O1ve3
®1va4
Oyalniz 5
Oyalniz 4
Oyalniz 1

Sual: 4x4 6lgull birmshsullu lokal sistemin optimal inkisaf modeli (izrs asagidaki ekzogen parametrlor verilmisdir (Caki: 1)

a =70, a, =130, a,, =120, a,, =80

b, =100, b, =145, b, =105
4-cii istehlak¢1 tizra asagidak: gartlerden hansi dogru ola bilmaz?

1. b, =40
2. b, =60
3.50,=30
4. b, =35
5. b, =50

O1va3

®2va5

Oyalniz 5

Oyalniz 4

Oyalniz 1

Sual: 4x4 6lcull birmshsullu lokal sistemin optimal inkisaf modeli (izre asagidaki ekzogen parametrlar verilmisdir: (Caki: 1)

a, =200, a, =100, a,,, =320, a,, =120
b =410, b, =150, b, =100

4-cii istehlak¢1 tizra asagidaka sartlardsn hansit dogru ola bilmaz?

i b4 = 80
3 b4 = 60
3. b4 = 70
1 b, =90
5. b4 = 50
O1ve3
®1ve4
Oyalniz 5
Oyalniz 4

Ovyalniz 1



Sual: 4x5 o6l¢lilu birmahsullu lokal sistemin optimal inkisaf modeli Uzre asadidaki ekzogen parametrlar verilmisdir: (Caki: 1)
a, =350, a, =190, a,,, =110, a,,, =165
b =160, b, =140, b, =270,b, =130
5-ci istehlaker tizre agagidaka sartlarden hansi dogru ola bilmez?

1. by =95

2 b, =110

3. bs =73

. b, =115

5. b, =100

O1va3
O2ve5
Oyalniz 5
®@yalniz 4
Ovyalniz 1

Sual: 4x5 6lgillii birmshsullu lokal sistemin optimal inkisaf modeli izre asagidaki ekzogen parametrlar verilmisdir: (Goki: 1)
a, =140, a, =220, a,,, =90, a,,, =90
b =60, b, =175, b,=75,b, =120
5-c1 istehlaker fizre agagidaka sertlerden hansi dogru ola bilmez?
1. b, =70
) b, =120
b, =80
4 b =100
b, =110

O1ve3
®2va5

Oyalniz 5
Oyalniz 4
Oyalniz 1

Sual: 5x5 dlcull birmshsullu lokal sistemin optimal inkisafi modeli lizre asagidaki ekzogen parametrlar verilmisdir: (Caki: 1)



4=175, a,=185, a , =65, a,,, =95, a , =115
b, =105, b, =190, b, =105, b, =160

5-ci istehlake1 tizrs asagidaki sartlardsn hanst dogru ola bilmez?

. b, =25

» b, =40

3. b, =55

1 B =13

5. b, =60

O1va3
O1ve 4
Oyalniz 5
®@yalniz 4
Ovyalniz 1

Sual: (Gaki: 1)

Birmshsullu lokal sistemin optimal davramsi modeli mxn dletiludiir.
Cirlasma hahnda dasmmalar planinm x; >0 elementlerinin R say1 ligtin
asagidaki sartlerden hanst dogru olacaqdir?

O [yeni cavab]
R=n _ogar m>n-so

O [yeni cavab]
R=m _ ogorm<n— g

O  [yeni cavab]
R=n-m  ogarn>m— so

® [yeni cavab]
R=nrn  ogorm<n- so

O  [yeni cavab]
R=n+m-1 ,o9gar n=m— 53

BoOLma: 0202

Ad 0202
Suallardan 30
Maksimal faiz 30
Suallar qarigdirmaq =]
Suallar taqdim etmak 3%

Sual: Asagidaki cadvalda birmahsullu lokal sistemin optimal davranisi modelinin ekzogen parametrlari verilmisdir: (Caki: 1)



) Istehlakcilar
Lokal sistema :

: Miiassialerin
daxil olan taklifi
mulessisalor 5 5 B; R

4 5 2 8 200

i 14 |9 1 300

4 17 |11 |3 300
Istehlakgrlarm | 159 250 | 400 800 “.800
talabi

Lokal sistem tizra ikinei istehsalgt ile ikinei istehlaket arasinda dagman mahsulun hacmi an azi 100
vahida barabar olmalidir. Bu garti nazars alaraq baslangic dagimmalar planini Simal-qarb bucag
iisulu ilo qurun veo lokal sistem tizra macmu dasinma xarclarini hesablayin.

®2750

04250

03960

O 3650
03450

Sual: Asagidaki cadvalda birmahsullu lokal sistemin optimal davranisi modelinin ekzogen parametrlari verilmisdir: (Caki: 1)

_ Istehlakcilar

]_ok_al nstenia Miisssialarin
daxil olan ;

" B B, taklifi
miiassisalar ! 2
4, 2 i 200
4 1 6 50
4, 8 3 200
Istehlakerlarm | 550 | 150 | 450450
talebi

Lokal sistem tizra birinci istehsalet ila birinci istehlakei arasinda dasinan mahsulun hacmi
an az1 50 vahida berabar olmalidir. Bu serti nezers alaraq baslangic dagimmalar planini
Smmal-garb bucag iisulu ile qurun ve lokal sistem tizre macmu dasinma xerclarini
hesablayn.

01250
®1200
©1050
0900

01300

Sual: Asagidaki cadvalda birmahsullu lokal sistemin optimal davranisi modelinin ekzogen parametrlari verilmisdir: (Caki: 1)



: Istehlakcilar
TLokal sistema i i s ;

: Miiassialorin
daxil olan i
milessisaler B, B, B, teklity
4, 6 8 2 50
4, 5 9 220
4, 3 4 7 300
Istehlakeilarn 200 100 270
talabi

Lokal sistem tizra ikinei istechsalgt ile tigtineii istechlakgt arasinda dagman mahsulun haemi an
az1 70 vahide baraber olmalidir. Bu sarti nazers alarag baslangic daginmalar planini en kicik
element tisulu ile qurun va lokal sistem tizre macmu dasinma xerclarini hesablaym.

02020
02580
®1950
02005
01590

Sual: Asagidaki cadvalda birmahsullu lokal sistemin optimal davranisi modelinin ekzogen parametrlari verilmisdir: (Caki: 1)

Lokal sistema | ‘Stehlaksulr Miiassialarin
daxil olan Lt klifi
milassisalor B, B, Bs R

4 4 7 1 300

4, 8 2 6 600
Istehlakeilarm | 200|500 | 200 900 00
talabi

Lokal sistem tizre ikinci istehsalgi ila ikinei istehlaket arasinda dagman mahsulun hacmi en azi 100
vahida barabar olmalidir. Bu serti nazere alaraq baslangic dagmmalar planini en kigik element iisulu
ile qurun vea lokal sistem tizre macmu dagmnma xerclerini hesablaym.

03500
3300
(52400
®2200
(72850

Sual: Asagidaki cadvalda birmahsullu lokal sistemin optimal davranisi modelinin ekzogen parametrlari verilmisdir: (Caki: 1)



Lokal sistem tizra figiincii istehsale ils birinei istehlake: arasinda dasinan mahsulun hecmi an
az1 50 vahida barabar olmalidir. Bu sarti nazars alaraq baglangic dasinmalar planini Fogelin
approksimasiya tisulu il qurun ve lokal sistem tizre mecmu dagmma xarclorini hesablayin.

01700
04760
01550
(02300
®1450

Sual: Asagidaki cadvalda birmahsullu lokal sistemin optimal davranisi modelinin ekzogen parametrlari verilmisdir: (Caki: 1)

Lokal sistem tizra ikinei istehsalgi il birinci istehlaket arasinda dagman mehsulun

; Istehlakgilar
' Lok_al i Miiassialarin
daxil olan toklifi
" miiassisalar B B, B, AL
4 6 8 1 200
4 9 7 130
" = 10 120
Istehlakgilarm | 150|200 | 100 450 450
talabi

_ Istehlakcilar
Lok_al sistemo Milassislorin
daxil olan - - taklifi
miiassisalar 1 2
’ 5 8 120

A, 6 110

oAy 140

Istehlaketlarm | 139|240 | 370370

talabi

hacmi en az1 30 vahide berabar olmalidir. Bu serti nezera alaraq baslangic

dagmmalar planini Fogelin approksimasiya tisulu ile qurun ve lokal sistem iizre
macmu dasmma xarclorini hesablayin.

®1200
01260
01000
01150
01520

Sual: Asagidaki cadvalda birmahsullu lokal sistemin optimal davranisi modelinin ekzogen parametrlari verilmisdir: (Caki: 1)




Lokal sistem iizra ikinei istehsaler ile 1kinei istehlaker arasinda dasiman mahsulun

) Istehlakcilar
Ic;()k'?l SIIStemQ ! Miiessialerin
axil olan 1
toklifi

miiassisalar B 5, B
4 5 9 210
4, 6 8 3 220
Istehlakerdann. | 199 1230|100 |430™430
talabi

hacmi en az1 30 vahide berabar olmalidir. Bu serti nezers alaraq baslangic
dasmmalar planini iki dafe nazers alma iisulu ile qurun ve lokal sistem tizro

macmu dagmma xarclerini hesablayin.

@®2210
02450
02650
01900
01850

Sual: Asagidaki cadvalda birmahsullu lokal sistemin optimal davranisi modelinin ekzogen parametrlari verilmisdir: (Caki: 1)

Lokal sistem tizra ikinei istehsalgt ile ikinci istehlaket arasinda dagman mahsulun hacmi an
azi 100 vahida barabar olmalidir. Bu sarti nazars alaraq baslangic dagimmalar planini
Smmal-gerb bucag iisulu ile qurun ve lokal sistem tizre meemu daginma xerclarini

Istehlakeilar
Lokal sistems i :

, Miiassialarin
daxil olan toklifi
miiassisaler B, B, B; B,

4 4 5 3 130

’ 2 2 7 180
s 13 | 12 | 10 190
Istehlakilann | )5 | 145 | 100 | 130 | 500500
talabi

hesablayin.

01990
®1790
(52200
01950
(11500

Sual: Asagdidaki cadvalda birmahsullu lokal sistemin optimal davranisi modelinin ekzogen parametrlari verilmisdir: (Caki: 1)




Lokal sistems

Istehlakcilar

: Miiassialarin
daxil olan e
miiassisalar " 8, &

4 2 1 9 100

4, 8 3 6 150

A, 10 4 4 200

A, 15 10 8 150
Istehlakgilarin 600
talabi 220 | Ise 200 600

Lokal sistem iizra birinci istchsalgi ila birinci istehlakei arasinda dagiman mahsulun

hecmi an azi 50 vahide beraber olmalidir. Bu serti nazers alaraq baslangic dagmmalar

planini Simal-gerb bucag iisulu ile qurun ve lokal sistem iizra meemu daginma
xarclerini hesablayin.

03250
02100
®@3150
02900
01550

Sual: Asagidaki cadvalda birmahsullu lokal sistemin optimal davranisi modelinin ekzogen parametrlari verilmisdir: (Caki: 1)

Lokal sistem tizre ikinci istehsalgi ils birinei istehlaket arasinda dagman mehsulun hecmi an
azi 30 vahida baraber olmalidir. Bu sorti nozara alaraq baslangic dasinmalar planini an kigik
clement tisulu ile qurun va lokal sistem tizre macmu dasinma xarclarini hesablaym.

()1055
01100
01250
®1025
02050

Sual: Asagidaki cadvalda birmahsullu lokal sistemin optimal davranisi modelinin ekzogen parametrlari verilmisdir: (Caki: 1)

Istehlakgilar
Lokal sistema o as
daxil olan Mue_sswlerm
miiessisalar B, B, B, B, teklifi
4 1 3 9 10 70
4 & | 4 2 3 80
4 10 12 | 11 50
Istehlakgilarin
talabi 35 55 55 55 200 00




Lokal sistema Istehlakalar oo
; Miiassialorin
daxil olan :
s i . | B B, B, taklifi

milassisalar ! :

4 5 3 1 90

4, 2 6 110

A 11 8 10 100
Istehlakeilarin | 300
talobi B w0 g

Lokal sistem tizre birinci istehsale1 ila tictincti istehlaker arasinda dasinan
mahsulun haemi en az1 80 vahida barabar olmalidir. Bu serti nazara alaraq
baglangic dasinmalar planini an kigik element tisulu ila qurun va lokal sistem tizra
macmu dasinma xarclerini hesablayin.

01660
01560
01420
01600
®1580

Sual: Asagidaki cadvalda birmahsullu lokal sistemin optimal davranigi modelinin ekzogen parametrlari verilmisdir: (Caki: 1)

‘ Istehlakeilar
Lokal sistems e
: Miiassialarin

daxil olan _
miiassisalar B, B, B, B, taklifi

A 6 13 10 80

4, 3 10 1 80

4, 8 9 12 3 60
{ztlg]ﬁak?ﬂarm' 45 | 45 | 60 | 70 |220™~220

Lokal sistem iizre ticiincii istehsale ile iigiincii 1stehlaker arasinda dasinan
mahsulun hecmi en azi 45 vahides berabar olmalidir. Bu sarti nezara alaraq
baglangic dasinmalar planini iki dafa nazare alma tisulu ila qurun va lokal sistem
iizra macmu dasinma xarclarini hesablayin.

@715

01255

01305

01450
0975

Sual: Asagidaki cadvalda birmahsullu lokal sistemin optimal davranisi modelinin ekzogen parametrlari verilmisdir: (Caki: 1)



Iokal sistema| 1tehlakailar o
: Miiassizlorin

daxil olan .

miiossisalar | 2 B, B, teklifi

4 5 6 10 100

4, 7 4 1 50

A, 3 2 5 100

Istehlakeilarin 250

telebi LN

Lokal sistem tizre iig¢iinci istehsalgt ila ikinei istehlaket arasinda dasman
mahsulun haemi en azi1 60 vahida barabar olmalidir. Bu garti nazara alaraq
baglangic dasinmalar planini Fogelin approksimasiva iisulu ile qurun va lokal
sistem iizre macmu dasimma xarelerini hesablayin.

©1060
@860
01100
0960
01250

Sual: Asagidaki cadvalds birmahsullu lokal sistemin optimal davranisi modelinin ekzogen parametrlari verilmisdir: (Caki: 1)

Lokal sistema| 15tehlakeilar L
: Miiassialerin

daxil olan _

mitassisaler | & 5 B taklifi

4 9 5 8 60

4 4 1 7 30

A, 10 7 6 100
Istehlakeilarm 190
talabi 50 50 90 190

Lokal sistem tizrs ikinei istehsalgt ile ikinci istehlaket arasinda dasman mehsulun
hacmi an azi 20 vahida barabar olmalidir. Bu sarti nazare alaraq baglangic
dasinmalar planini Fogelin approksimasiva tisulu ile qurun va lokal sistem tizra
mecmu dasmma xerclerini hesablaym.

0950
0800
@®1100
01200
01300

Sual: Asagidaki cadvalda birmahsullu lokal sistemin optimal davranisi modelinin ekzogen parametrlari verilmisdir: (Caki: 1)



Istehlakeilar
. L-okal sistema Miiassialarin
daxil olan -
miessisaler B B, B A R
) 1 7 1 4 100
P 2 9 6 5 120
% 9 3 1 | 10 180
Istehlakgilarm | g | 110 | 50 | 150 {200 ™~.200
talabi

Lokal sistem tizrs ikinei istehsalgt ile tigtincii istehlakgt arasinda daginan mshsulun
hecmi en azi 35 vahidas barabar olmalidir. Bu serti nazera alaraq baslangic dasimmalar
planini Fogelin approksimasiya iisulu ila qurun ve lokal sistem iizra macmu dasinma
xarclerini hesablayin.

01310
01350
01500
®1460
01660

Sual: Asagidaki cadvalda birmahsullu lokal sistemin optimal davranisi modelinin ekzogen parametrlari verilmisdir: (Caki: 1)

‘ Istehlakeilar
I&Ok‘iﬂ S1 1stema Miiassialorin
axil olan i
_ toklifi

miiassisalar B 4 By

4 8 3 60

4, 7 4 7 40

7 1 9 10 150
Istehl_akc;llann 30 30 90 | 250 250
tolabi

Lokal sistem tizra birinci istehsalen ils iiciinet istehlaker arasinda daginan mshsulun
hacmi an ¢oxu 40 vahida barabar olmalidir. Bu sarti nazara alaraq baglangic
dagmmalar planini Simal-qerb bucag: iisulu ile qurun ve bu planda {3:4} komunika
siyast iizre dasinan mehsulun migdarmi miisyyen edin

@50
040
020
060
090

Sual: Asagidaki cadvalda birmahsullu lokal sistemin optimal davranisi modelinin ekzogen parametrlari verilmisdir: (Caki: 1)



Lokal sistem tizra ikinci istehsalct ile birinci istehlaket arasinda dasman mehsulun
hecmi on ¢oxu 35 vahids baraber olmalidir. Bu serti nezare alaraq baglangic
dasinmalar planini $Simal-qarb bucag tisulu ils qurun vs bu planda {1:2}

; Istehlakcilar

Lokal sistema ; s
daxil olan Mugssu; arin
miiassisalar B B, takhfi

2 3 60
4, 1 4 40
A 8 50
[stehlakgilarm | g 70 150 150
talabi

komunikasiyasi tizre dagman mahsulun migdarini miisyyan edin

00

060
@25
035
020

Sual: Asagidaki cadvalda birmahsullu lokal sistemin optimal davranigi modelinin ekzogen parametrlari verilmisdir: (Caki: 1)

Lokal sistem tizra birinei istehsalet ils ikinei istehlaker arasinda dasinan mehsulun haemi an
coxu 15 vahids baraber olmalidir. Bu sarti nazars alaraq baglangic dasinmalar planini
Simal-qarb bucag tsulu ile qurun ve bu planda {2:3} komunikasiyas: tizre daginan

- Istehlakcilar

Lok_al BB Miiassislorin
daxil olan (oklif
miiassisalar B B, L

4 1 2 5 40

4 6 3 9 50

4 3 9 4 110
Istehlakeilarin 200

2 60 60 80

talabi 200

mehsulun migdarim miieyyen edin

oo

040
020
080
@15

Sual: Asagidaki cadvalda birmahsullu lokal sistemin optimal davranisi modelinin ekzogen parametrlari verilmisdir: (Caki: 1)




Lokal sistemoa Istehlakcilar o
daxil olan Miiassislorin
miiassisalar | & B, B, taklifi

4 3 7 8 100

4 2 10 | 150

e 1 9 5 150
Istehlakgilarm 400
talabi 9 110 |200 | .

Lokal sistem iizra ikinci istehsalgt ils ikinci istehlaket arasinda dagman
mahsulun heemi an ¢oxu 50 vahide beraber olmalidir. Bu gerti nazers alaraq
baglangic dasinmalar planini an kigik element iisulu ila qurun ve bu planda
komunikasiyas: {2:3} iizre dagman mehsulun miqdanni miieyyen edin

@100
00
040
060
090

Sual: Asagidaki cadvalda birmahsullu lokal sistemin optimal davranisi modelinin ekzogen parametrlari verilmisdir: (Caki: 1)

Lokal sistemo | 1tehlakalar i S
; Miiassialerin

daxil olan & - 3 toklifi
miiassisalar 1 2 3 oKL

4, 3 2 1 50

4 5 6 3 120

A, 8 7 4 80
[stehlakgilarmn | 100 | 75 75 250
talabi i 250

Lokal sistem tizrs birinci istehsalet ila ikinei istehlaket arasinda dasman mahsulun
hecmi en ¢oxu 35 vahide barabar olmalidir. Bu sarti nezers alaraq baslangic
dasinmalar planini en kigik element tisulu ile qurun ve bu planda £3: 2} komunikasiyast
tizra daginan mahsulun miqdarmi miiayyan edin

040
@25
O75
00

035

Sual: Asagidaki cadvalda birmahsullu lokal sistemin optimal davranisi modelinin ekzogen parametrlari verilmisdir: (Caki: 1)



Lokal sistem iizra birinci istehsalgt ila ikinci istehlaket arasinda dasman mehsulun
hecmi an ¢oxu 40 vahide beraber olmalidir. Bu serti nazers alaraq baglangic dasmmalar
planini an ki¢ik element iisulu ila qurun ve bu planda {8:2} komunikasiyast tizra

Lokal sistema

istehlakellar

daxil olan Miilessialarin
milessiselar | & B, B, toklifi

4, 8 2 1 70

‘42 3 9 5 6 0

4 5 10 |7 70
Istehlakgilarin 200
tolobi 70 170160 | 55

dasinan mahsulun migdarini miieyyan edin

060
0o

@30
010
040

Sual: Asagidaki cadvalds birmahsullu lokal sistemin optimal davranisi modelinin ekzogen parametrlari verilmisdir: (Caki: 1)

Lokal sistem tizre tigiinci istehsalg ila birinei istehlakei arasinda dasinan mahsulun hacmi
an ¢oxu 25 vahide barabar olmalidir. Bu sarti nazers alaraq baslangic dagimmmalar planini
an kigik element tisulu ils qurun ve bu planda §2:1} komunikasiyas iizre dagman

Lokal sisteme | 15tchlakerlar

daxil olan Miiassialerin
miiassisalar B, By teklifi

4, 9 2 70

4, 4 5 50

A, 6 30

Is tehl‘akgllann 75 75 150 150
talabi

mehsulun migdarmi miieyyen edin

045
025
070
@0
O5

Sual: Asagidaki cadvalda birmahsullu lokal sistemin optimal davranisi modelinin ekzogen parametrlari verilmisdir: (Caki: 1)




. Istehlakeil
Lokal sistema st i

daxil olan Mﬂe'assielerin
milassisalor 5 B, B, toklifi

! 1 6 1 200

4 9 5 8 300

i

'Istehl.akgﬂann 150 200 150 500 00
tolebi

Lokal sistem tizre birinci istchsalet ila ikinci istehlak¢t arasinda dagman mahsulun
hecmi an ¢oxu 60 vahide beraber olmalidir. Bu serti nazers alaraq baslangic
dagmmalar planini en kigik element tsulu ile qurun ve bu planda {22}
komunikasiyasi tizre dasmnan mshsulun migdarini miisyyen edin

0200
@60
0150
0o
050

Sual: Asagidaki cadvalda birmahsullu lokal sistemin optimal davranisi modelinin ekzogen parametrlari verilmisdir: (Caki: 1)

Lokal sistema | Istehlakgilar o
daxil olan Miiassialarin
miiassisaler | B B, B, toklifi

4 5 2 9 80

) 7 1 6 80

A5 4 3 10 100
Istehlake¢ilarin 260
tslabi 100 |80 80 260

Lokal sistem tizra ti¢iinci istchsalgi ile birinci istehlakgr arasinda dasinan mahsulun
hacmi an ¢oxu 70 vahide baraber olmalidir. Bu serti nazers alaraq baslangic dasimmalar
planini iki defs nezars tisulu ile qurun ve bu planda {123} komunikasiyas: tizre dasman
mahsulun miqdarmi miieyyen edin

o0
070
0100
080
@50

Sual: Asagidaki cadvalda birmahsullu lokal sistemin optimal davranisi modelinin ekzogen parametrlari verilmisdir: (Caki: 1)



Lokal sistemsa i s i R
; Miiassialorin
daxil olan 3
e B B, B, teklifi

miiassiselor d g

4 2 1 5 70

A, 4 8 . 80

4, 6 3 10 80
Istehlakgilarin 230

g 60 70 100 5
talabi 230

Lokal sistem tizra ikinei istehsalgi ile tigtineti istehlake1 arasinda dagman
mahsulun hacmi en ¢oxu 45 vahida barabar olmalidir. Bu garti nazers alaraq
baglangic dasmmalar planini iki dofa nazera tsulu ile qurun va bu planda {3:3}
komunikasiyasi tizre dasinan mahsulun migdarnn miieyyen edin

@25
080
060
00

055

Sual: Asagidaki cadvalds birmahsullu lokal sistemin optimal davranisi modelinin ekzogen parametrlari verilmisdir: (Caki: 1)

Lokal sistema Pstehiakglar s o o

: Miiassialerin
daxil olan Wi
miiassisaler B B, toklift
4 9 1 50
4, 6 8 60
A 7 2 40
Istehlakeilarin
talobi 90 60 150 150

Lokal sistem tizra ikinei istehsalgi ile birinci istehlake1 arasinda dagman mshsulun hacmi
an ¢oxu 60 vahids barabar olmalidir. Bu serti nezere alaraq baslangic dasinmalar planini
iki dofs nazars iisulu ile qurun v bu planda $:1} komunikasiyasi iizro dasman
mahsulun migdarmi miieyyan edin

030
®0

010
050
060

Sual: Asagdidaki cadvalda birmahsullu lokal sistemin optimal davranisi modelinin ekzogen parametrlari verilmisdir: (Caki: 1)



Lokal sistema Istehlakalar I
: Miisssialarin

daxil olan toklifi

miiassisalar B, 2, B, PRIt

4 9 7 1 80

A, 2 3 8 90

4, 5 10 4 80

Istehlakeilarn 250

tolobi L AL N

Lokal sistem tizrs tigiinci istehsalg ila birinei istehlaker arasinda dasinan mahsulun
hecmi en ¢oxu 40 vahide barabar olmalidir. Bu sarti nazeras alaraq baslangic
dasmmalar planimi Fogelin approksimasiya iisulu ile qurun ve bu planda

{2:2} komunikasiyas: tizra dagman mehsulun miqdarim miisyyen edin

070
0o

060
@30
020

Sual: Asagidaki cadvalds birmahsullu lokal sistemin optimal davranigi modelinin ekzogen parametrlari verilmisdir: (Caki: 1)

! Istehlakcilar

Lokal sistema L - s

: Miiassialerin
daxil olan if
miiassisaler B B, toklif
4 7 100
4, 5 4 55
A, 2 7 45
Istehlakeilarn 90 110 200 200
talabi

Lokal sistem tizra ikinei istehsalgt ile ikinei istehlake¢: arasinda dagman mahsulun
hacmi en ¢oxu 25 vahida barabar olmalidir. Bu sarti nazars alaraq baslangic
dasinmalar planini Fogelin approksimasiya tisulu ils qurun va bu planda
fi:2} komunikasiyast iizre dagman mehsulun miqdarmi mileyyen edin

0100

045

0o

@15

085

Sual: Asagidaki cadvalda birmahsullu lokal sistemin optimal davranisi modelinin ekzogen parametrlari verilmisdir: (Caki: 1)



: Istehlakcilar
Lok_al A Miiassialerin
daxil olan :
L B, B, B, toklifi

miiassisalar d g

4 1 9 9 50

4, 10 1 8 100

4 i 5 4 120
Istehlakeilarm 270

; 5

talabi X e 270

Lokal sistem tizre ti¢tinci istehsalgt ile birinei istehlakei arasinda daginan
mahsulun haemi en ¢oxu 35 vahida barabar olmalidir. Bu garti nazars alaraq
baglangic dasinmalar planini Fogelin approksimasiya tisulu ile qurun va bu
planda {1:1} komunikasiyasi iizre daginan mehsulun miqdarmi miisyyen
edin

090

00

050

0100
@35

Sual: Asagidaki cadvalda birmahsullu lokal sistemin optimal davranigi modelinin ekzogen parametrlari verilmisdir: (Caki: 1)

; Istehlakcilar

Lokal sistemsa 2 — :

’ Miigssialerin
daxil olan (ki
miiassisaler & o el
4 3 5 150
4, 8 1 50
A, 11 3 100
Istehlaketlarte | 500 | 100|300 ™300
talabi

Lokal sistem iizra ikinci istehsal¢t ils ikinci istehlaket arasinda dagman mahsulun
hacmi an ¢oxu 90 vahida barabar olmalidir. Bu sorti nazars alaraq baslangic
dagmmalar planini Fogelin approksimasiya iisulu ils qurun ve bu planda {:2}
komunikasivasi tizre daginan mahsulun migdarim miieyyen edin

0100

0150

00

@40

010
BoLwma: 0203
Ad 0203
Suallardan 55
Maksimal faiz 55
Suallari qarigdirmaq =]
Suallar taqdim etmak 3%

Sual: Farz edak ki, birmahsullu lokal sistemin optimal davranisi modelinin potensaillar metodu il halli prosesinda asadidaki daginmalar plani alinmisc



30 15 5 0
0 0 20 40
1o 0 S50 o

0 40 0 0

Bu planin optimalhigini yoxlamaq igiin =~ C,,, = Hci ~ (0 - )H matrisi
terttb edilmigdir: 44

O 0 o -7

=
M7l 3 2 0 5

Xy dagmmmalar planmnini qurun:

(10 15 75 0 O [yeni cavab]

20 0 0 40
X =
Bl 0 0 50 0
0 40 0 0
s 0 15 35 0\ O  [yeni cavab]
X 0 0 20 40
BMTl30 0 20 0
0 40 o 0
'S 30 0 20 0\ O [yeni cavab]
% 0 0 20 4
Ml o 15 35 0
0 40 0 o]
30 15 0 5 @ [yeni cavab]
25 35
X. =

L]
(=]
=]
LA
=1
=

O [yeni cavab]

3
S
8 o
3 o

Sual: Farz edak ki, birmahsullu lokal sistemin optimal davranisi modelinin potensaillar metodu il halli prosesinda asadidaki daginmalar plani alinmisc



15 0 15 0
0 12 8 0
0 25 0 0
0 8 e 17
Bu planin optimalligim yoxlamagq tictin =~ Ceu = H% —("Em g )H i matrisi tertib

edilmigdir:
0 5 0 -10

2 0 0 4

—8 0 -9

<

7 0 23 0 O [yeni cavab]
20 0
Xpu=
17 0 0
O 8 g 17
O [yeni cavab]
15 0O 15 0
g 12
Xpu=
0 25 0
] 8 o 17
O [yeni cavab]
15 12 3 0
0 20 0
Xy =
25 0 0
0 3 0 17
O [yeni cavab]
15 0 15 0
0 20 0
Xl—l—l
17 8 0
8 0 17
® [yeni cavab]
15 0 3 12
0 20
Xpu= % 0
20 0O

Sual: Farz edak ki, birmahsullu lokal sistemin optimal davranisi modelinin potensaillar metodu ile halli prosesinda asadidaki daginmalar plani alinmisc



X,=|30 o0 o0
0 10 40

Bu planin optimalhigini yoxlamaq iigiin =~ Cgyy = Hci =y —nt}“”)”l3 matrisi
tortib edilmisdir:

0 -9
C= 2 -1
-5 0 0

Xpa dasmmalar planmm qurun:

20 50 oYy O [yenicavab]
X..=|30 0 o0
0 0 40/

®

(60 10 0 [yeni cavab]
X..=|l 0 0o 30
L0 40 10/
(60 10 oy O [yenicavab]
X.u=| 0 30 0
L0 10 40/
f30 40  0Y O I[yenicavab]
KXo =130 L] 0
L0 50 0
(30 40 oY O [yeni cavab]
X,.,=|30 0o o
L0 10 40

Sual: Farz edak ki, birmahsullu lokal sistemin optimal davranisi modelinin potensaillar metodu ile halli prosesinda asadidaki daginmalar plani alinmisc

3 0 0
X,=|3 2 o
0 3 6

Bu planin optimalhigimi yoxlamaq iiciin =~ Cgyy = Hci =(wi® —nt}“”)”l3 matrisi
tortib edilmisdir:

o -2 -8
c=| 0 0 -3
-5 0 0

Xpa dasmmalar planmm qurun:

@ [yeni cavab]



O  [yeni cavab]

O  [yeni cavab]

3
Xea=|3
0
O [yeni cavab]
(1 0\
Xpu=|3 0
\0 3 A
O  [yeni cavab]
(3 "y
Xpu=|3
\ /

Sual: Farz edak ki, birmahsullu lokal sistemin optimal davranisi modelinin potensaillar metodu ile halli prosesinda asadidaki daginmalar plani alinmisc

100 O ] 50
X,=| ¢ 100 50 0
] 0 25 75

Bu planm optimalligim yoxlamaq tigin - Caea = HC;. ~ P -u}® )H3,4 matrisi
tartib edilmigdir:
0 -0 0 0
Cou=|-4 0 o0 5
7 1 0 0

Xpu dasmmalar plamnim qurun:

O [yeni cavab]
100 O 0 50

X,,=| 0 100 50 o
6 0 25 75

O [yeni cavab]

50 0 0 100
X, =|50 1000 o
0 o0 75 25

® [yeni cavab]

X,=l0o 75 75 o

n n n 1M



O [yeni cavab]

O [yeni cavab]
20 O 0 125

X.,=| 0 100 50 o
75 0 25 0

Sual: Farz edak ki, birmahsullu lokal sistemin optimal davranisi modelinin potensaillar metodu il halli prosesinda asadidaki daginmalar plani alinmisc

20 0 80
X,=/0 60 0
40 30 0

Bu planmn optimalligim yoxlamagq tigilin Cau = le; —05® —u{®)

;5 matrisi tertib edilmisdir:

0 -4 0
Cou=|0 0 =5
0o 0 7

-
Kogn dasinmalar planimni qurun:

O
20 0 80
X, =0 e o
40 30 0
® [yeni cavab]
60 0 40
X, =0 20 40
0 70 0
20 80 O [yeni cavab]
Xy, = &6 0
60 10 0
O [yeni cavab]
0 0 100
X.,=|l0 40 20
60 10 0

O  [yeni cavab]
20 30 50
X, =0 40 o



Sual: Farz edak ki, birmahsullu lokal sistemin optimal davranisi modelinin potensaillar metodu il halli prosesinda asadidaki daginmalar plani alinmisc

0 0 0
X, =|30 40 0
0 70 &0
Bu planin optimalligmi yoxlamagq tigiin Cr.y =|¢; — (VE-R) = H{-(RJJHE’S matrisi tertib edilmisdir:
0 4 -6
Con=| 0 0 0
i | 0 0
e dasmmalar plammm qurun:
O
10 0 0
X, =lo 70 o
30 40 80

O [yeni cavab]

~

) [yeni cavab]

(40 0  30)
X, =0 70 o
L0 40 110]
O  [yeni cavab]
(10 ™
X, =|70
40 30 80
®
(0 0 10
X, = 30 0
L0 80 70

Sual: Farz edak ki, birmahsullu lokal sistemin optimal davranisi modelinin potensaillar metodu il halli prosesinda asadidaki daginmalar plani alinmisc



0 40 50 0
Xo=|20 0 120 0
60 0 0 90

(&)

Bu planin optimalligini yoxlamagq iiciin Cau =|j6; —(v; < ., matrisi tartib edilmisdir;
P P gy q ug _ §

% 0 6 -5
Cou=|0 3 0 0
0 0 -3 0

s
Xy dasmmalar plantim quiun;

O [yeni cavab]

0 40 50 0
X,,=[80 0 60 o0
0 0 60 9
\ O [yeni cavab]
0 40 110 0
X,.=[80 0o 60 o
0 0 0 150
A

O  [yeni cavab]

O [yeni cavab]

R

® [yeni cavab]

8 o0 0o 70

Sual: Farz edak ki, birmahsullu lokal sistemin optimal davranisi modelinin potensaillar metodu il halli prosesinda asadidaki daginmalar plani alinmisc



10 0 0 50
Xe=18 10 0 80
0 70 40 O
Bu planim optimalligim yoxlamagq tigtin €, = [, - % -«)|, , matrisi tortib edilmigdir:
0 -1 0 0
Co=l-2 8 § B

-4 0 0 1

X, dasmmalar plammm qurun:
® [yeni cavab]

O [yeni cavab]

O [yeni cavab]

X, =|10 110 o 70
0 70 40 0

O  [yeni cavab]

O [yeni cavab]
10 20 0 130

2H

Sual: Farz edak ki, birmahsullu lokal sistemin optimal davranisi modelinin potensaillar metodu ile halli prosesinda asadidaki daginmalar plani alinmisc



0 90 100
Xy =

0 80

30 0 0

Bu planin optimalligin yoxlamaq tigiin C., = e, —(+{® —u®

|,, matrisi tartib edilmisdir:

0 O -2
—4
CR+1 m
0O 2 -6
Xy dasinmalar planimini qurun:
70 40 0 O [yeni cavab]
100
XR-H = 0 80
30 0 0
0 110 0 O [yeni cavab]
% 70 20 100
o 0 0 80
30 0 0
100 10 0 ® [yeni cavab]
x 0 120 70
R 0 0 80
0 0 30
70 0O 40 O [yeni cavab]
" 0 130 60
R 0 0 80
30 0 0
440 70 0 O [yeni cavab]
X 60 130
30 0 0

Sual: Farz edak ki, birmahsullu lokal sistemin optimal davranisi modelinin potensaillar metodu ile halli prosesinda asadidaki daginmalar plani alinmisc



e, — (P —u®) matrisi tertib edilmisdir:

Bu planm optimalh@gm yoxlamagq iigiin €, =

33

0 -1 0
Bael B =5 0’
-4 0 0]

Xz, dasmmalar planimni qurun:

® [yeni cavab]

35 0
Keu=| 0 35 5
0 0 70
O  [yeni cavab]
0 60

Xpu=[35 0 5

O [yeni cavab]
35 25 0

Xpa=| 0 o0 40

10 60
O [yeni cavab
- i [y 1
Xeu=| 0 0 40
0 35 35
O [yeni cavab]
25
X.=l0o o 40
35 35

Sual: Farz edak ki, birmahsullu lokal sistemin optimal davranisi modelinin potensaillar metodu il halli prosesinda asadidaki daginmalar plani alinmisc

(0 25 0)
- 10 5 0 ‘
5 0 15|

200 0 OJ

Bu planin optimalligim voxlamaq iigtin Cy,, = HC;,.- (P -1

,, matrisi tertib edilmigdir:

g o0 3|

C.‘E—i= i
o 9 o]

|

6 -5 &)

Xy dasmmalar plammm qurun:



O [yeni cavab]

0 25 0
15 0 0
X =
5 0 15
15 5 0
15 10 ® [yeni cavab]
%= 0 15 0
R4l 15 0 5
20 0 0
10 15 0 O  [yeni cavab]
. 0 15 0
Xpu =
5 0 15
20 0 0
/0 25 0 O  [yeni cavab]
Y. - 10 5 0
M2 o0 o
L5 0 15
o )
0 25 0 [yeni cavab]
Y. 10 5 0
T s 0 1
20 0 0

Bu planin optimalhigini voxlamagq iigtin =~ Cpyy = |c;, = (VJ‘CR) =g 7}

|, matrisi tortib edilmisdir:

Aps dasmmalar planinin qurun:

rSO 0 110 4 0\ O [yeni cavab]
By = 100 0 0 0
o 2
0

0 130 0 0

0 0 110 gow O [yeni cavab]

100 0 0 0
20 130 0 0
50 0 0 100

Ky =

[' a 90 110 0) ® [yeni cavab]



X}t—l =
70 40 0 40
0 0 0 150
0 130 30 40\] C  [yeni cavab]
20 0 80 0
Xpy=

O  [yeni cavab]

100 0 0 0
T By &0 6

Sual: Farz edak ki, birmahsullu lokal sistemin optimal davranisi modelinin potensaillar metodu il halli prosesinda asadidaki daginmalar plani alinmisc

(35 25 0
X,=| 0 10 30
0o 0 70

‘Bu planin optimalligmi yoxlamaq tigtin. Cz,; =|e, - (¥ -], matrisi tertib edilmisdir:

A »_, dasinmalar planmim qurun:

O [yeni cavab]

25 35 @
Xen=| 0 0 40
(10 0 60
35 0 25 O [yeni cavab]
Xpa= 0 35 5
0 0 70
35 25 0 O [yeni cavab]
o=l 0 0 @0
0 10 60
25 35 0 ® [yeni cavab]
=100 4 30
0 0 70
35 25 O [yeni cavab]
Xpy=| 0 10 30
A 0 70

Sual: Farz edak ki, birmahsullu lokal sistemin optimal davranisi modelinin potensaillar metodu ile halli prosesinda asadidaki daginmalar plani alinmisc



(o0 o0 15) .
o 0 10 0

35 5 0

(- 5 )

¥

Bu plammn optimalligimi yoxlamaq tigin =~ Cy., =)o, —(% —u)")

matrisi tertib edilmisdir:

43
=7 2 0
3 6
Cra =
0 o -3
4 0 0

O [yeni cavab]

0 0 15
£ = 0 10 0
35 5 0
0 3 8y
(5 0 107 ® [yeni cavab]
Xp= 0 10 0
30 10 ]
o 0 10 J
Fs i i O [yeni cavab]
x5 = 0 5 5
35 g 0
0 10 0,
‘0 0 150 O  [yeni cavab]
Xy, = 0 10 0
35 0 5
0 5 5
0 0 15 O  [yeni cavab]
X = 0 10 0
30 10 0
5 0 5

A

Sual: Farz edak ki, birmahsullu lokal sistemin optimal davranisi modelinin potensaillar metodu il halli prosesinda asadidaki daginmalar plani alinmisc

20 30 0 0
X;= 0 10 90 0
0 0 45 80

Bu planm optimalligmi yoxlamaq t¢tin Cy., =|e, % - ™), , matrisi tartib edilmisdir:

0 0 -3 0
Cry=| —4
-6

W o
o o
<o

X;,, daginmalar planiminda X,; elementinin  giymstini milsyyan edin:

090
@100



060
080
0120

Sual: Farz edak ki, birmahsullu lokal sistemin optimal davranisi modelinin potensaillar metodu il halli prosesinda asadidaki daginmalar plani alinmisc

0 70 0 80
X,=|40 0 40 0
0 0 35 90

Bu planmn optimalligim yoxlamaq ticiin C,,, = ||c =P - z{}m)ns , matrisi tortib edilmisdir:

0 2
= 0 0

X;.; dagimmalar plamminda X,, elementinin giymatini miiayyan edin:

@40
0o

035
080
060

Sual: Farz edak ki, birmahsullu lokal sistemin optimal davranisi modelinin potensaillar metodu il halli prosesinda asadidaki daginmalar plani alinmisc

0 0 110
X,=(10 10 0
40 0 3

Bu planin optimalligini yoxlamaq tigiin C,,, = |c —(v® @) matrisi tortib edilmigdir:

i

33

0 3 0
Coy=| 0 0 =1
0 3 0

X,., dasinmalar planininda X3, elementinin giymatini miioyyen edin:

0o

035
045
050
@30

Sual: Farz edak ki, birmahsullu lokal sistemin optimal davranisi modelinin potensaillar metodu il halli prosesinda asadidaki daginmalar plani alinmisc



70 0 80 0
X,=| 0 0 0 120
40 55 0 80

Bu planin optimalligimi yoxlamagq tiglin ¢y, = ||cLr == ufk’)”q , matisi tertib edilmigdir:

X, dasinmalar planininda X;; elementinin givmetini miiayyen edin:

030
@110
oo
0140
O70

Sual: Farz edak ki, birmahsullu lokal sistemin optimal davranisi modelinin potensaillar metodu il halli prosesinda asadidaki daginmalar plani alinmisc

0 0 130
X,=| 0 90 090
60 0 25

Bu planin optimalhdmi yoxlamagq tigiin ¢, = ||ch,. - —u®)|, , matrisi tertib edilmisdir:

0 =i 0
Cou=|-2 0 0
0 3 0

X;,, dasinmalar plammmnda X;; elementinin giymetini miisyyen edin:

0115
085
090
@30
0150

Sual: Farz edak ki, birmahsullu lokal sistemin optimal davranisi modelinin potensaillar metodu il halli prosesinda asadidaki daginmalar plani alinmisc

(o 50 110 40)

| 100 0 0 0
Xp=
| 70 80 0 9|

L 0 0 0 lSClj,I

Bu planin optimalligint yoxlamaq tigin Cy.; = e, —® )

L matrisi tortib edilmisdir:

& B om0
0 5 o200 A
o 0 6 -2|
4 7 0 oJ

X, dasinmalar planiminda X5, elementinin giymatini milayyen edin:

070
020
0120
@150
0o



Sual: Farz edak ki, birmahsullu lokal sistemin optimal davranisi modelinin potensaillar metodu il halli prosesinda asadidaki daginmalar plani alinmisc

Xz dasmmalar plammnda ¥23 elementinin giymotini milayyen edin:

020
075
070
035
@55

Sual: Farz edsk ki, birmahsullu lokal sistemin optimal davranisi modelinin potensaillar metodu il halli prosesinda asadidaki daginmalar plani alinmisc

s 0 30
X,=/20 40 0
20 0 40

Bu planin optimalligint yoxlamaq tigiin Cy.; = |o, - -u®)

, Matrisi tortib edilmigdir:

3,

4 -8 0
C=|0 0 -1
0 6 0

- dagmmalar plamninda Xy elementinin giymatini miiayyen edin:

@60
020
040
030

0o

Sual: Farz edak ki, birmahsullu lokal sistemin optimal davranisi modelinin potensaillar metodu ile halli prosesinda asadidaki daginmalar plani alinmisc

010
050
015
035
®0

(10 o o 350)
X,=/10 0 50 0

| |

5 33 0 o

Bu planim optimalhigini yoxlamag tictin Cp.; = HC; - (VER} -u)®)

|, matrisi tartib edilmisdir:

(a2 1 o)

|
Cia=| 0 4 0 -5
1
Lo o 3 )

X, dagmmalar plammnda Y34 elementinin . giymetini milayyen edin:

Sual: Farz edak ki, birmahsullu lokal sistemin optimal davranisi modelinin potensaillar metodu il halli prosesinda asadidaki daginmalar plani alinmisc



0 20 0
5 I
0 0 30
o 4% 25

Bu planm optimalligm yoxlamagq ii¢tin C,., :HcLr - —uf“)‘L , matrisi tertib edilmisdir:

L T O‘I

s o 3

Cry = |
i 3 B

=4 © B

Xy, dasinmalar plammnda X5, elementinin « giymatini miisyyan edin:

015
®20
025
045
00

Sual: Farz edak ki, birmahsullu lokal sistemin optimal davranisi modelinin potensiallar metodu il halli prosesinda asadidaki daginmalar plani alinmisc

ry

=i 0 0 0

Onda bu planin optimalligini yoxlamaq iiciin - Cp.;  matrisini tertib edin:

O  [yeni cavab]

O [yeni cavab]

0 5 3 &
Ca=| 6 0 5
-2 0 0 0)
O [yeni cavab]
6 5 3
Ca=|l0 0 5
8 0 0 0
O  [yeni cavab]
3
Cpa= 0 5
0 0

® [yeni cavab]

Sual: Farz edak ki, birmahsullu lokal sistemin optimal davranisi modelinin potensiallar metodu il halli prosesinda asadidaki daginmalar plani alinmisc



Ogor (C, matrisi asagidak: soekildedirsa
(0 o 2 0)

BE| @ @ =2 =B

30 0 5

Onda bu planin optimalligin yoxlamaq iigiin - Cz.; matrisini tartib edin:

O [yeni cavab]

0
Cpa=| O
3 0 5
@ [yeni cavab]
0 6 -4
Coa=|6 o0 -2
9 0 1} 11

O  [yeni cavab]

™}
[
o
w

O [yeni cavab]

2
Cou= 0 -2 6
3 0 0
O  [yeni cavab]
0 4 0
Cpa=|6 -2 0
9 0 1} 11

Sual: Farz edak ki, birmahsullu lokal sistemin optimal davranisi modelinin potensiallar metodu ile halli prosesinda asadidaki daginmalar plani alinmisc

0 0 0 80
Xeu2f B 70 B0 B
9 0 10 50

Oger (, matrisiagsagidaki sekildedirse

[ &¥]
—
(%)
[3%)
(=]

Onda bu planin optimalligin yoxlamaq iiciin - Cp,;  matrisini tortib edin:

O [yeni cavab]



@ [yeni cavab]

2 10 31 o0
Ca=[3 0 1
0 0

O  [yeni cavab]

5 13 6 0
Con= 0
0o 11 0
O [yeni cavab]
2 10 0
Cpu= 0 -2
0 0

O  [yeni cavab]

Sual: Farz edak ki, birmahsullu lokal sistemin optimal davranisi modelinin potensiallar metodu ile halli prosesinda asadidaki daginmalar plani alinmisc

Oger (, matrisi asapidaki sekildadirsa

.\
|
=5
LA
(98]
o
-

ie!
Il
(=]
(=]
wn
=)

Onda bu planin optimalligini yoxlamaq iiciin - Ce.;  matrisini tertib edin:

O [yeni cavab]

(2 1 3 8]
Cea=| 0 6
& o o

O [yeni cavab]
-2 13 3 8)

@ [yeni cavab]

O [yeni cavab]

I'\
&+
(]
[}
-]

O  [yeni cavab]



Sual: Farz edak ki, birmahsullu lokal sistemin optimal davranisi modelinin potensiallar metodu ile halli prosesinda asadidaki daginmalar plani alinmisc

3

30 10 0 0
Xz=| 0 30 0 90

Oger (, matrisi asafidaks sakildadirse

6 6 4 ¢
Gl o =2 o%
o o o 11

Onda bu planin optimalligim yoxlamaq iigiin - Cz., matrisini tartib edin:

O [yeni cavab]

0 0o 2
Cea=(0 o 0
i 0 0 11

@ [yeni cavab]

e}
£
1l
w o o
e
|
[+
=

O [yeni cavab]

o 0 4 0
Coa=|0 -2 0
9 o 1

O  [yeni cavab]

~

D [yeni cavab]

Oger (, matrisi asagidaks sekildadirse

-7 0 o)

c,=| 0o o 0!
!

8 -5 0

Onda bu planin optimalligini yoxlamaq iiciin - Cpy;  matrisini tertib edin:

O [yeni cavab]

(<7 o o)



O  [yeni cavab]

1} 0 7
Ca=| 7 0 0
g 12 0
O [yeni cavab]
£l
15
O  [yeni cavab]
0 o 7)
Ca=| 0 0 o
g8 -12 IZIJ
@ [yeni cavab]
o)
Cou= 0 0
15 =5 0

Oger (., matrisi asafidaks sekildadirse

Onda bu planin optimalligim yoxlamaq iigiin - Cz.y matrisini tartib edin:

@ [yeni cavab]

-]
=
=]
-]

12

&

£

I
|
® o
° o
e w
° o

O [yeni cavab]

0 10 6 7
Ca=l0 o 5 o
8 0 0 0
O  [yeni cavab]
0 10 1
C=[o0 o 3 o
1 5 (1} 0
O [yeni cavab]
10 1
Ca=l0 0 3 0
4 -1 0 0

O  [yeni cavab]



Sual: Farz edak ki, birmahsullu lokal sistemin optimal davranisi modelinin potensiallar metodu il halli prosesinda asadidaki daginmalar plani alinmisc
5 B 7 B
W=l 1 0 0 4

0 0 10 0
L

Ogar (., matrisi asagidaks sokildadirse

0 -3 0o 6|
C.=lo 4 a1 o
70 0 3)'

Onda bu planm optimalligim yoxlamaq iigin - Cz., matrisini tertib edin:

@ [yeni cavab]

0 0 0 6
Ca=|0 7 -1 0
7 0 8
O [yeni cavab]
1} 9
Cea=|0 2 0
7 0 0 8
O  [yeni cavab]
0 0 9
Coa=|0 -1
7 0 0
O [yeni cavab]
0o -3
Cea=|l0 7 2
10 0 0 1
O [yeni cavab]
0 3 0
Ca.=l0 4 1
7 0 0 8

)

0
X135 25 0 ‘
¢ 35 ¥

Oger (, matrisi asafidaks sakildadirse

Onda bu planin optimalligim yoxlamaq iigiin - Cz.y matrisini tartib edin:



O [yeni cavab]

3
Cpa= 1
5 0
O [yeni cavab]
1 1
Gia=
5
@® [yeni cavab]
-3
Coa= -1
5 [1]
O [yeni cavab]
1] 2)
Ca=l0 o 4
0 5 OJ
O [yeni cavab]
0 1 -3)
Ca=|l 0 0 1
5 0 0

Sual: Farz edak ki, birmahsullu lokal sistemin optimal davranisi modelinin potensiallar metodu ile halli prosesinda asadidaki daginmalar plani alinmisc

10 60 0
80 0 50

X =y

Oger (, matrisi asagidaki sekildadirse

[0 0 _J @ [yeni cavab]

O [yeni cavab]
O [yeni cavab]
O  [yeni cavab]

O [yeni cavab]
fo o 1n



e o o

Sual: Farz edak ki, birmahsullu lokal sistemin optimal davranisi modelinin potensiallar metodu ile halli prosesinda asadidaki daginmalar plani alinmisc

15 15 0

X, - 5 0 10
2 0 0

0 30 0|

A

Oger (, matrisi asafidaki sekildadirse

0 0 6}

=2 0 0

Cr= ‘
0 =2 2 |

3 0 10 |

4

Onda bu planm optimalligim yoxlamaq iiciin - Cz.i  matrisini tortib edin:

O [yeni cavab]

L1 ] 1] 6
(1} 2 0
Coy=
1] 2 LI}
3 0 8
(o ) @ [yeni cavab]
b= 0
= 2 o
3 0o &)
( O [yeni cavab]
(1] 1]
o 1} 0
M7 2 0
3 o0 8
@) eni cavab
0 s\ [y ]
c L]
I
i 0 &)
o BN O  [yeni cavab]
c = 0
il
5 0 &)

Sual: Farz edak ki, birmahsullu lokal sistemin optimal davranisi modelinin potensiallar metodu ile halli prosesinda asadidaki daginmalar plani alinmisc



60 20 0 10

Oger (, matrisi asafidaks sakildadirse

4 0 o 7]
Cy=|4 o 2 o‘
¢ o & B

Onda bu planin optimalligim yoxlamaq iigiin  Cz.y matrisini tartib edin:

O [yeni cavab]

0 0
Cou= 0 2
0 -3
O [yeni cavab]
1 0 0 4
Cea=|7 1 0
0 3
@ [yeni cavab]
1 o o a
Coa=|4 1
0 0 0
P
O  [yeni cavab]
' A
4 0 0 7
C.=|4 3 1
0 3
\ /
, 5 O  [yeni cavab]
7
Cou= 2
| 3 P,

Sual: Farz edak ki, birmahsullu lokal sistemin optimal davranisi modelinin potensiallar metodu ile halli prosesinda asadidaki daginmalar plani alinmisc
0 20 0 0
0 0 30 0
Xy =
10 0 50 0
15 5 0 40/;

Oger (, matrisi asafidaks sakildadirse

o -4 2 o0
§ =4 § 5
e
b =3 B B
|
o o 1 o

Onda bu planin optimalligim yoxlamaq tigiin - Ce.;  matrisini tartib edin:

@ [yeni cavab]



0 0 2 1) O  [yeni cavab]
3 -1 1] 5
Coa=
0 -2 0 3
0 0 1 OJ
O  [yeni cavab]
2 (1] 6 0
.=l 3 0 5
0 2 0 3
0 0 1 0
O eni cavab
0 (1} 2 (1} [yeni cavab]
o 3 -1 0 5
=10 -2 o -3
0 0 1 0
o )
1 0 P 1 [yeni cavab]
Can= 3 1 0 5
0 2 0 3
0 0 1 0

Sual: Farz edak ki, birmahsullu lokal sistemin optimal davranisi modelinin potensiallar metodu ile halli prosesinda asadidaki daginmalar plani alinmisc

90 0 0 10

X;=| 0 0 40 80
0 110 40 0

he A

Oger (, matrisi asafidaki sekildadirse

iy

(0 o 5 =
2

<L iba

Cr= 2 0

s

3 0 0 9

Onda bu planin optimallifini yoxlamaq iiciin - Cp,;  matrisini tertib edin:

O  [yeni cavab]

@ [yeni cavab]

0 2 4 0
Coa=|0 2
0 9
P,
3 O [yeni cavab]
0 2 4 0
Cea=|8 4
3 0
7
O [yeni cavab]
0 2
Cea=l2 2
3 (1}
N O  [yeni cavab]
0 0
Cay=




Sual: Farz edak ki, birmahsullu lokal sistemin optimal davranisi modelinin potensiallar metodu il halli prosesinda asadidaki daginmalar plani alinmisc

3 0 10 0

Oger (, matrisi asagidaks sekildadirse
‘0 -3 0 0]

C.=| 0 4 -1 -6 |

70 o 2

Onda bu planin optimalhigin voxlamaq iiciin - Cp,;  matrisini tertib edin:

O [yeni cavab]

3 0
Cpa= 1
1}
O [yeni cavab]
-3 0 0
Coa= 5
0 0 2
" O  [yeni cavab]
0 -3 0
C.=|0 10 5
13 0 0
" @® [yeni cavab]
o0 -3 0
Coq= 4 -1
\T 0 (1]
O  [yeni cavab]
0 3 0 1}
Coa=| 0 -1 0
7 0 2

51 40 0]

e
1
o (=]
[§9]
e ]
s
@

Oger (, matrisi asafidaks sakildadirse

o 0 0)
o=l # B 0
i 8 @

Onda bu planin optimalligim yoxlamaq iigiin - Cz.; matrisini tartib edin:



O [yeni cavab]

0
Cou=| 7 ©
15 5 0
O [yeni cavab]
1}
Coa=|12
20 0 5
O  [yeni cavab]
0 0
Con=|-7 0
20 0 5
" @ [yeni cavab]
Coa=| 7
20 0 5
A5
O [yeni cavab]
(0 -5
Coa=| 2 0
10 0 1]
“

Sual: Farz edak ki, birmahsullu lokal sistemin optimal davranisi modelinin potensiallar metodu ile halli prosesinda asadidaki daginmalar plani alinmisc

5 o 25
X,=|60 0 0
0 50 50

Oger (, matrisi asagidaks sekildadirse

-
C;=| 0 0 =1
5 0 0

@ [yeni cavab]

9
Caai= 3
2 LI} LI}
O [yeni cavab]
9 0)
Cpa= 0 -1
2 0 0)
O  [yeni cavab]
4 o
Con= 0 2
\2 0 0)
O [yeni cavab]
9
= 3



O [yeni cavab]

- =

50 0 0 0
Xp,=|15 55 40 0

10 0 0 35

Ogar (., matrisi asagidaks sokildadirse

Onda bu planim optimalligim yoxlamaq iigiin  Cz., matrisini tartib edin:

O [yeni cavab]

( 3 8 5)
Cou= -2
1]
\ /
. 5 O [yeni cavab]
3 8 5
Coun= 0o o
0 3 0
\ /

@ [yeni cavab]

0 3 8 5
Con= o 0 -2
3 3 0
O eni cavab
( 3 0 5) v ]
Coa= 0 -2
\ 3 0)
; 5 O  [yeni cavab]
Cpu= o o -2
\ A 0

Sual: Farz edak ki, birmahsullu lokal sistemin optimal davranisi modelinin potensiallar metodu il halli prosesinda asadidaki daginmalar plani alinmisc



-
90 10 0 0

Xp=| 0O 0 30 90
0 100 50 0

Oger (, matrisi asafidaks sekildadirse

0 0 Z 6
Cy=|0 0 -2 0
3 o 0 11

Onda bu planin optimalligini yoxlamaq iiciin - Cpyy  matrisini tertib edin:

2 O [yeni cavab]
0 2
Cos 0
3 0 9
LY
s O [yeni cavab]
0 ==
Cou= 0
5 0 13

@® [yeni cavab]

O [yeni cavab]

O [yeni cavab]

Sual: Farz edak ki, birmahsullu lokal sistemin optimal davranisi modelinin potensiallar metodu ile halli prosesinda asadidaki daginmalar plani alinmisc

~

20 0 0

10 0 20
X =

0 35 15

40 0 0

L

Ogar (., matrisi asagidaks sokildadirse

0 6 2

o_| ® z =3
"lo o o
0 0 3J

Onda bu planim optimalligim yoxlamaq iigin  Cz., matrisini tertib edin:

O  [yeni cavab]

o o o o
o
Yoo o w



@® [yeni cavab]

o 7 3
0 3 0
GaZl o o
0o 1 1
0 5 2 O [yeni cavab]
0 3 0
G@=l 6 o
o 1 4
2 O [yeni cavab]
5 0
i
0 -2 4
0 4 3 O  [yeni cavab]
0o 0 o
B
o 1 5

0 20 10
X;=|25 5 o0
L0 0 40
Oger (., matrisi asafidaks sekildadirse
(3 o o)
e;=|l o —%
11 30

Onda bu planin optimalhgini yoxlamaq iiciin_ - Gz matrisini tertib edin:

O  [yeni cavab]

-5 0 0
Cou= 0 1
2 0
O [yeni cavab]
1 1] 1]
Coa=| 0 0 5
-1 2 0
O  [yeni cavab]
10 0 0
Ei= o -1
0
. @ [yeni cavab]
-1 0
Ca=| 0 0 4
3 0)
O [yeni cavab]
-3 0



Sual: Farz edak ki, birmahsullu lokal sistemin optimal davranisi modelinin potensiallar metodu ile halli prosesinda asadidaki daginmalar plani alinmisc

i

"0 50 0o 0)
30 30 10 |

0

Ap =
0 0 40 0
0 0 5 35

Ogar (, matrisiasafidak: sakildadirsa

0017)

|
s
(=]
[as]
[

{
L & B 9
Onda bu planin optimalligini yoxlamaq iiciin - Cp.; matrisini tortib edin:

® [yeni cavab]

3 0 1 T
Con= 0 0 0 3
3 2 (1] 2
4 4 1] 1]
0 0 1 O  [yeni cavab]
0 1} 0
o=
3 1 0 5
4 4 0 0
3 0 1 P O  [yeni cavab]
g 0 0 0 3
=73 1 0 2
4 4 0 1]
O [yeni cavab]
1 0 1 4
L1 ] 1] 1] 3
Cias
3 2 0 2
1 4 0 0
@) eni cavab
3 0 1 -2 [yeni cavab]
0 (1] (1] 3
s
1 2 0
-1 4 1]

Sual: Farz edak ki, birmahsullu lokal sistemin optimal davranisi modelinin potensiallar metodu ile halli prosesinda asadidaki daginmalar plani alinmisc



